
  

  

  

  

  

  

  

  

    

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 

  

  

  

 گیرند. می قرار قانونی پیگرد تحت متخلفین و منبع) ذکر با (حتی است ممنوع حقوقی و حقیقی اشخاص تمامی برای ، آزمون برگزاری از بعد یا و قبل ، ...) و (الکترونیکی روش هر به سؤالات انتشار و تکثیر ، چاپ حق

  

  1401 آذر 25زمايشي  آ زمون آ
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ــبو دا ــ طل ــیطلا خــدمات از اســتفاده جهــت ،یگرام ــد خــود ی مانن
 هـــا، آزمونـــک ،ابیارزشـــی آزمـــون از بعـــد هوشـــمند یهـــا کارنامـــه

 هوشـمند، اشـکال رفـع دو، نـهیگز الؤ سـ بانـک ن،یآنلا یها آزمون شیپ

 از اسـتفاده بـا ، ...و دو نهیگز یها آزمون ویآرش ،یآموزش کمک یها جزوه
 )عبور رمز عنوان به( خود یمل کد و )یکاربر  نام عنوان به( یداوطلب ۀشمار 
  .دیشو gozine2.ir آدرس به دو نهیگز تیسا وب وارد
 هـمان شـما عبـور رمـز د،یـا کـرده نـام ثبـت ینترنتـیا کـه یصورت در 

 .اید نموده انتخاب خودتان که است یرمز 

  

 بـا توانیـــد مـی شـما همچنین،

 رو روبــــه تـصویـــــر اسکـــــن

 یـا و هوشـمند گوشی وسیلۀ بـه

تشـــریحی پاســخ خــود، تبلــت
  نمایید. مشاهده راآزمون آزمون 

  پيشنهادي وقت  شماره تا  شماره از  پرسش تعداد  امتحاني مواد

  دقيقه 50  30  1  30  رياضي

  دقيقه 40  80  31  50  شناسي زيست

  دقيقه 90 گويي: پاسخ مدت  80 ها: پرسش كل تعداد
 

t.me/Azmoonha_Azmayeshi برای استفاده از تمام آزمونهای آزمایشی، حتما در کانال اصلی ما، به نشانی مقابل عضو شوید
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aبا خاصيت  bو  aاعداد حقيقي  -۱ b  0   است؟  نادرستمفروض هستند. كدام نامساوي زير  1

  ۱ (a a b 3
  ۲ (a b b 3 3

   ۳ (b a   3 3
0  ۴ (a a b    3

  
  ۴۰۱۴۱۳كد سؤال: 

aدر تجزيۀ عبارت -۲ ba b a b  4 2 3 2 2
4   ؟ندارد، كدام عامل وجود 4

  ۱ (a b2   ۲ (a b 2   ۳ (a b 2   ۴ (a b2
   

  ۳۷۹۲۷۹كد سؤال: 

nاگر  -۳ m


  
1

3 4 52 8 2 2 m، آنگاه كمترين مقدار 2 n ) كدام است؟m,n N(  

  ۱ (۱۱۲  ۲ (۱۱۳  ۳ (۷۷  ۴ (۷۸  
  ۴۰۱۳۰۷كد سؤال: 

حاصل عبارت  -۴   36 3
6 2 5 5 1   كدام است؟  16

  ۱ (۱۶  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  
  ۴۱۶۹۰۷كد سؤال: 

Aاگر  -۵

xxx
 

3

1 1

82 22

Aحاصل  ،  3 2   كدام است؟ 4

  ۱ (x x x  3 2 3
2 2     ۲ (x x x  3 2 3

2 2   

  ۳ (x x x  3 2 3
2 5 2     ۴ (x x x  3 2 3

2 5 2   
  ۳۹۹۸۹۲كد سؤال: 

aاگر  -۶  4 2 bو  3  4 2 a)مقدار  ،3 b) 4
  كدام است؟ 

  ۱ (8 2  ۲ (16 2  ۳ (۸  ۴ (۱۶  
  ۴۷۷۹۲۸كد سؤال: 

aبا فرض  -۷  1 a، حاصل عبارت 3
P

a


1

  كدام است؟ 

  ۱ ( 2  ۲ (2  ۳ (2 2  ۴ (2 2   
  ۴۱۲۵۴۸كد سؤال: 

Aاگر  -۸ 
4 3

5 5

20

A)حاصل  ، آنگاه )
 

2

6   م است؟كدا 323

  ۱ (۴۹  ۲ (۷  ۳ (۳۶  ۴ (۶۴  
  ۴۷۲۱۴۱كد سؤال: 

fنمودار تابع  -۹ (x) رو است. مقدار  صورت روبه به
x ( ) x x

lim f (x) lim f (x) lim f (x)
     

       
2 2 2

  كدام است؟  2

  )   (.نماد جزءصحيح است  

  ۱ (۵-  

  ۲ (۲-  

  ۳ (۳-  

  ۴ (۴-  

  ۳۹۷۵۱۷كد سؤال: 

صل حا -۱۰
x

x
lim

x


  2

2

2
كدام است؟ (    (.نماد جزءصحيح است  

      ۴ () ۳  -۴) ۲  صفر) ۱  
  ۳۷۸۳۲۴كد سؤال: 

  

  

  

  

  

 محل انجام محاسبات

 ۳ فصل :۱ ریاضی      ۶ فصل :۲ ریاضی      ١ درس ٣ فصل و ٢ فصل کل :۳ اضیری

´ 50
پيشنهادي زمان

3

1

23

1

4

2 5
x

y
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xاگر  -۱۱  22
f (x)

x
  وg(x) x   2 كدام تابع زير در ،x  حد دارد؟ ( 0   (.نماد جزء صحيح است  

  ۱ (f g   ۲ (f g   ۳ (f g   ۴ (
f

g
   

  ۳۹۹۹۱۱د سؤال: ك

xحاصل حد تابع  -۱۲ x
f (x)

x x

 




2

3

6

9

xدر نقطۀ    3  كدام است؟  

  ۱ (
5

18
  ۲ (

5

18
  ۳ (

5

6
  ۴ (

5

6
  

  ۳۵۸۳۰۸كد سؤال: 

xار تابع نمود -۱۳ mx
f(x)

x

 




2
6

2
mاست. مقدار  رو روبه صورت به  b كدام است؟  

  صفر) ۱  

  ۲ (۲  

  ۳ (۳  

  ۴ (۴  
  ۳۹۹۹۰۵كد سؤال: 

باشد و داشته باشيم  L، برابر عدد حقيقي مثبت ۵اي به طول  در نقطه fاگر حد تابع  -۱۴
x

(f (x)) f (x) x
lim

f (x) x

 


 

2

5

2
2

3
  كدام است؟ Lدار ، مق

  ۱ (۸  ۲ (۵  ۳ (۳  ۴ (۷  
  ۴۹۰۷۲۹كد سؤال: 

اگر تابع  -۱۵

x a[x] x

b x
f (x)

b(x )
x

x x

  


   


   

3

2

2

2 2 2

8
2

6

xدر نقطۀ    bپيوسته باشد، مقدار  2 a ) كدام است؟   (.نماد جزء صحيح است  

  -۵) ۴  ۱۰) ۳  ۵) ۲  ) صفر۱  
  ۳۵۸۹۵۳كد سؤال: 

fتابع  -۱۶ (x) x x    3 هاي زير پيوسته است؟ ( يك از بازه در كدام   (.نماد جزء صحيح است  

  ۱ ( ,1 1  ۲ (,1 2  ۳ ( , 2 3  ۴ (,  0 1  
  ۳۷۹۱۵۵كد سؤال: 

اگر  -۱۷
x

x ax b
lim

x x

 


 

2

2
2

3

56

a، مقدار  b  كدام است؟  

  ۱ (۱-  ۲ (۲-  ۳ (۳-  ۴ (۴-  
  ۳۵۸۲۹۹كد سؤال: 

axاي  اگر چند جمله -۱۸ bx x b   3 2
3 4 xبر  1    كدام است؟ aپذير باشد، مقدار  بخش 2

  ۱ (
7

8
   ۲ (

7

16
   ۳ (

7

4
   ۴ (

7

2
   

  ۳۷۸۳۲۸كد سؤال: 

mاگر  -۱۹
tan x




2

3

xو  
 
 

3 2
  كدام است؟ mترين محدودهٔ  دقيق ،

  ۱ (m  1   ۲ (m  3   ۳ (m  2 3   ۴ (m   3   
  ۳۷۸۳۲۹كد سؤال: 

حاصل حد  -۲۰
x

x
lim

(x )

 

 3
2

3

2

 كدام است؟  

    ۳ (  ۴ (۱) ۲  ) صفر۱  
  ۴۳۵۲۸۸كد سؤال: 

  

  

  

 

 

 محل انجام محاسبات

2

b

y

x
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yرو قسمتي از نمودار تابع  شكل روبه -۲۱  33 aSinbx c   است. مقدارabc  كدام است؟  

  ۱ (۸   

  ۲ (۸-  

  ۳ (۴-  

  ۴ (۴  
  ۳۷۳۹۵۰كد سؤال: 

fنمودار تابع با ضابطۀ  -۲۲ (x) tan x Cotx 2
)در بازهٔ   , )

 


2 2
  كدام است؟ 

  ۱(

   

۲(

  

  ۳( 

 

  ۴(

 

  

  ۳۷۲۴۹۳كد سؤال: 

fدورهٔ تناوب تابع مثلثاتي  -۲۳ (x) (Cos x Sin x)Sin xCos x 2 2
  كدام است؟ 

  ۱ (2   ۲ (  ۳ (

2

   ۴ (

4

   

  ۳۷۸۳۳۶كد سؤال: 

xمعادلۀ مثلثاتي  -۲۴ x x x
Sin Cos Cos Sin 2 2

2
2 2 2 2

,چند جواب در بازهٔ     0   دارد؟ 2

  ۴) ۴  صفر) ۳  ۲) ۲  ۱) ۱  
  ۳۷۸۳۳۴كد سؤال: 

sinمعادلۀ مثلثاتي  جواب كلّي -۲۵ x cos x2
2  به كدام صورت است؟ 3

  ۱ (k


 
6

  ۲ (k


 
3

  ۳ (k


 2
6

  ۴ (k


 2
3

  

  ۳۷۸۶۸۶كد سؤال: 

xCosSinxهاي معادلۀ  مجموع ريشه -۲۶ 2  ٔدر بازه 20, چقدر است؟ 

  ۱ (3  ۲ (
2

7
  ۳ (4  ۴ (

2

9
  

  ۳۷۸۷۲۱كد سؤال: 

حاصل  -۲۷
x

x
lim

x

 

3
2

3 1

4 2

  كدام است؟  

  ۱ (۱  ۲ (۵/۱  ۳ (۵/۲  ۴ (۵/۳  
  ۳۷۹۱۶۹كد سؤال: 

اگر  -۲۸
x

x
lim

x ax b


 

 2
5

3
a، حاصل  b  كدام است؟  

  ۱ (۲۰  ۲ (۲۵  ۳ (۴۰  ۴ (۳۵  
  ۳۷۹۱۷۲كد سؤال: 

Aارت حاصل عب -۲۹ Cos Cos  36   كدام است؟ 72

  ۱ (
2

4
   ۲ (

1

4
   ۳ (

2

8
   ۴ (

2

16
   

  ۳۷۸۳۳۰كد سؤال: 

Sinx)جواب كلي معادلۀ مثلثاتي  -۳۰ tan x)tan( x) Cos
 

  
3 4

2 3
 ، كدام است؟

  ۱ (k


 
6

  ۲ (k


 
3

  ۳ (k


 2
3

  ۴ (k


 2
6

  

  ۳۷۸۶۹۳كد سؤال: 

  

  

  

  

 

 

 محل انجام محاسبات

x

2


2



yy

x

2


2



y

x

2


2



y

x

2


2



y

x

4

4



2
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  كدام مورد در ارتباط با بدن يك انسان بالغ درست است؟ -۳۱

  كند، استخوان پهن است. خواني كه گويچۀ قرمز توليد مي) هر است۱  

  ) هر استخواني كه در حركت نقش دارد، متعلق به اسكلت جانبي است.۲  

  كند. ) هر مفصلي كه استخوان بازو در آن شركت دارد، در شش جهت حركت مي۳  

  ) هر استخواني كه استخوان ران با آن مفصل دارد، به اسكلت جانبي تعلق دارد.۴  
  ۳۸۵۷۵۳كد سؤال: 

  ............... حالت نيو در ا شود يم جادياستخوان ا يپوك...............  دنبال به -۳۲

  .ابدي يم شياستخوان افزا اي نهيزمهٔ از ماد يبرداشت مواد معدن -گاري) مصرف س۱  

  .ابدي يكاهش م كيبارهٔ رود هاي اختهيدر  يستيز يصرف انرژم -D نيتامي) كمبود و۲  

  . شوند يدچار كاهش تراكم م اندازه  كياستخوان به  كي هاي تمام بخش -هاي الكلي نوشيدنيمصرف  )۳  

  .شوند يم ينسبت دچار اختلال استخوان كي به سن مردان و زنان هم -مي) كمبود كلس۴  
  ۴۹۰۷۶۹كد سؤال: 

  است؟ شده انيب يدرست به نهيگز كدام انسان، ران استخوان با ارتباط در -۳۳

  .رديگ يم صورت آن سمت دو در مستقر سر سه و دوسر يها چهيماه استراحت و انقباض با قطعاً استخوان نيا حركت ) ۱  

  .دارند قرار هاورس ۀسامان محور بر عمود كه است ييها رگ قيطر از ،استخوان نيا ياسفنج بافت به يرسان خون) ۲  

  .گردد يم متصل يمحور اسكلت به ماًيمستق كاسه و يگو يمفصل كمك با استخوان نيا) ۳  

  .سازد يم يخون يها اختهي و كرده رييتغ يخون كم طيشرا در كه دارد وجود استخوان مغز ينوع هاورس ۀسامان هر مركز در) ۴  
  ۵۱۴۶۹۷كد سؤال: 

  است؟ نادرست ،ريز شكل در نظر مورد بخش هٔدربار مورد، چند -۳۴

  .دارد ياديز يها اختهي توأم، ۀچيماه يتارها دسته هٔكنند احاطه ساختار همانند) الف  

  .دارد ياديز يريپذ انعطاف لگن، مين به ران استخوان هٔكنند متصل ساختار برخلاف) ب  

  .دارد كلاژن يها رشته ،خود يا نهيزم  هٔماد در دراز، استخوان ۀتن هٔپوشانند بافت همانند) ج  

  .دارد يفراوان نيكوپروتئيگل يها رشته معده، يمخاط يۀلا هٔكنند يبانيپشت بخش همانند) د  

  ۱ (۱  

  ۲ (۲  

  ۳ (۳  

  ۴ (۴  
  ۵۶۳۳۰۶كد سؤال: 

  كند؟ درستي كامل مي چند گزينه عبارت زير را به -۳۵

  .»ها ................  شوند. بسياري از اين ماهيچه ها موجب حركت مي هاي بدن انسان با كمك استخوان گروهي از ماهيچه«  

  نندك صورت جفت كار مي الف) به  

  اند كنندهٔ اكسيژن پپتيد ذخيره ب) حاوي پلي  

  رساند هايي دارند كه انرژي آزاد شده از گلوكز را به مصرف مي ج) تارچه  

  كنند اسيد توليد مي هوازي لاكتيك  د) در شرايط بي  

  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  
  ۵۰۸۱۷۹كد سؤال: 

  بيان شده است؟ تينادرس ها به چند مورد از موارد زير در رابطه با ماهيچه -۳۶

  كند.  الف) هر زردپي، نوعي ماهيچۀ اسكلتي را به استخوان متصل مي  

  اي ايجاد شده است.  اي از تعدادي رشته به نام تار ماهيچه ب) هر ياختۀ ماهيچه  

  وكندري وجود دارد.اند، در مقايسه با ساير تارها تعداد بيشتري ميت برداري اختصاصي شده اي كه براي وزنه ج) در تارهاي ماهيچه  

  شود، انرژي توليدشده از گلوكز از اسيدهاي چرب بيشتر باشد.  د) وجود اكسيژن در مجاورت ماهيچه، موجب مي  

  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  
  ۴۴۵۰۲۷كد سؤال: 

  .افتي توان يم ............... كي برخلاف ............... كي ساختار در -۳۷

  يونديپ بافت ،يا چهيماه ۀتارچ دسته -يا چهيماه تار دسته) ۲  سرخرگ ،يا چهياهم تار دسته -ياسكلت ۀچيماه) ۱  

  روشن و رهيت يها بخش ،يا چهيماه تار -يا چهيماه ۀتارچ) ۴  هسته نيچند صاف، ۀچيماه -ياسكلت ۀچيماه) ۳  
  ۵۶۳۲۷۸كد سؤال: 

  درستي بيان شده است؟ ها به شوند. كدام جمله در مورد اين ياخته ته ميدهند و خس اي، سريع انرژي خود را از دست مي هاي ماهيچه برخي از ياخته - ۳۸

  اند. ) اين تارها براي حركت استقامتي ويژه شده۱  

  آورند. دست مي هوازي به دليل فقدان ميتوكندري، انرژي خود را بيشتر از راه تنفس بي ) به۲  

  ژي است.ها نياز به انر ) براي سنتز هر نوع مادهٔ آلي در اين ياخته۳  

  شود. تحرك ديده مي اند و فقط در افراد كم شكل اي و دوكي هسته ها تك ) اين ياخته۴  
  ۵۰۶۰۹۵كد سؤال: 

 ۵ تا ۳ های فصل :۲ شناسی زیست      ۲ گفتار انتهای تا ۴ فصل و ۳ فصل + ۲ گفتار ابتدای از ۲ فصل :۳ شناسی زیست
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  .ابدي يم انيپا چهيانقباض ماه پيام عصبي ،يآندوپلاسم ۀبه شبك ميكلس هاي وني) بازگشت ۱  

  .افتيكاهش خواهد  گريكديبا  Zفاصله خطوط  ن،يوزيه مب نياكت هاي ني) اتصال سر پروتئ۲  

  .شود يتارچه، از طول نوار روشن در ساركومر كاسته م يخود در غشاهٔ رنديبه گ ي) اتصال ناقل عصب۳  

  .ابدي يم رييتغ ها ونيبه  تيحس وضع هٔرنديگ يرينفوذپذ ،اي چهيتار ماه يدر غشا يكيموج تحر جادي) ا۴  
  ۴۹۰۷۷۳كد سؤال: 

  در همۀ جانوراني كه داراي اسكلت ...............  -۴۰

  ها به دستگاه عصبي مركزي نقش دارد. ) آب ايستايي هستند، دستگاه عصبي محيطي در انتقال پيام۱  

  هاي بدن در تماس با مايعاتي قرار دارند كه شرايط آن نسبتاً پايدار است. ) دروني هستند، ياخته۲  

  شود. هاي همتا ايجاد مي تن جنسي در پي جدا شدن فام هاي ) بيروني هستند، ياخته۳  

  هاي انسان بسيار متفاوت است. ) استخواني هستند، ساختار استخوان با استخوان۴  
  ۵۱۳۱۸۶كد سؤال: 

  هر پيك شيميايي ............... -۴۱

  كند. اي اثر مي همايه اي ترشح شده و بر ياختۀ پس همايه برد، از ياختۀ پيش ) كوتاه۱  

  رسد. ريز ترشح شده و با عبور از خون به ياختۀ هدف مي ) دوربرد، هورمون است و از ياختۀ درون۲  

  ريز خارج شده است. شود، نوعي هورمون است و از ياختۀ درون ) كه درون خون ديده مي۳  

  دهد. اي را تغيير مي شود، نفوذپذيري غشاي ياختۀ ماهيچه ) كه منجر به انقباض ماهيچه مي۴  
  ۴۹۰۷۷۶سؤال:  كد

  در بدن انسان اختلال در ................  -۴۲

  شود. ريز دوازدهه، منجر به كاهش ترشح ليپاز از لوزالمعده مي هاي درون ) ترشح ياخته۱  

  شود. هاي غدد معدي، منجر به كاهش هماتوكريت مي ترين ياخته ) ترشح بزرگ۲  

  شود. به افزايش حجم ادرار مي ) ترشح هورمون ضدادراري از هيپوتالاموس، منجر۳  

  شود. سالگي در نتيجۀ چاقي ظاهر مي شود كه از حدود چهل ) ترشح هورمون انسولين از پانكراس، قطعاً منجر به ديابتي مي۴  
  ۵۰۶۶۳۵كد سؤال: 

  كند؟ طور مناسب كامل مي چند مورد عبارت زير را به -۴۳

  .»تواند ...............  ون هر فرد سالم، ميهاي تيروئيدي در خ دنبال افزايش ترشح هورمون به«  

  هاي بدن افزوده شود الف) بر ميزان توليد انرژي ياخته  

  هاي بدن افزايش يابد ب) ورود گلوكز به ياخته  

  مولكول در عضلات بدن افزايش يابد هاي هيدروليز نوعي درشت ج) ميزان واكنش  

  فزايش يابدهاي سنتز آبدهي در عضلات بدن ا د) ميزان واكنش  

  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  
  ۵۱۹۲۲۵كد سؤال: 

  كند؟ درستي كامل مي چند مورد، عبارت زير را به -۴۴

  ...............»در بيماري ............... مانند بيماري «  

  شوند. يرقان (زردي)، غلظت مواد درون خون دچار تغيير مي -Iالف) ديابت نوع   

  شود. ، گلوكز از كلافك وارد كپسول بومن ميIIديابت نوع  -مزه ب) ديابت بي  

  شود. كمبود پرولاكتين، دستگاه ايمني بدن دچار اختلال مي -ج) ناشي از افزايش كورتيزول  

  شود. ناشي از رسوب كلسترول در مجاري صفراوي، كمبود اسيدهاي چرب در بدن ايجاد مي -د) سلياك  

  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  
  ۴۱۲۷۰۸كد سؤال: 

  شده است؟ انيب يدرست بدن انسان به هاي ام عبارت در مورد هورمونكد -۴۵

  . شوند يم نيپس زيپوفيوارد ه اي هاي دارينه دستهبه كمك  نتوسي يو اكس يضدادرار هاي ) هورمون۱  

  است.  يساختار عصب يدارا هكلي فوقهٔ غد يمانند بخش مركز زيپوفيههٔ غد نيشي) بخش پ۲  

  است.  كسانيزنان  يريدر غدد ش نتوسي يو اكس نيپرولاكت هاي هدف هورمون هاي ياخته) ۳  

  دهند.بدن را كاهش  كوژنيگل ريذخاتوانند  مي ن،يو كاهش هورمون انسول يديروئيت هاي ترشح هورمون شي) افزا۴  
  ۴۹۰۷۸۰كد سؤال: 

  ؟ستينمناسب  ريعبارت ز ليتكم يچند مورد برا -۴۶

  ...............»وجود  ............... قطعاً شود، ياهده ممش............... كه  يدر هر جانور «  

  دارد. -يدفاع اختصاص -پادگن ييشناسا )الف  

  ندارد. -ياسكلت سخت داخل ينوع -يراختصاصيدفاع غب)   

  .ندارد -ارتباط به كمك فرومون ريبرقرا -يدفاع اختصاص )ج  

  دارد. -يراختصاصيو غ يدفاع اختصاص -ترشح فرومون د)  

  ۱( ۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  
  ۴۹۰۷۸۳كد سؤال: 
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  يابد. در افراد مبتلا به ديابت شيرين نوع يك ............... افراد مبتلا به ديابت شيرين نوع دو .............. مي -۴۷  66

  هاي سازنده به خوناب، كاهش ورود انسولين از ياخته -) مانند۱  

  گرديزه، افزايشتراوش آب از شبكۀ مويرگي اول در  -) برخلاف۲  

  هاي بدن، افزايش بعدي پروتئين احتمال تغيير شكل سه -) مانند۳  

  جاي برخي مواد، كاهش ميزان مقاومت بدن در اثر تجزيۀ نابه -) برخلاف۴  
  ۴۴۵۰۳۱كد سؤال: 

  اي از دستگاه ايمني كه ...............، در خون ...............  ياخته -۴۸

  كند. از آنزيمي مشابه آن چه در بزاق است، استفاده مي -است ) شبيه نيروي واكنش سريع۱  

  پردازد. خواري مي هاي سرتولي به بيگانه همانند ياخته -عنوان آخرين خط دفاع وجود دارد ها به ) درون حبابك۲  

  امكان ترشح هيستامين و نوعي مادهٔ ضدانعقاد خون را دارد. -هاي روي هم افتاده است ) داراي هسته۳  

  كند. فقط يك نوع پادگن را شناسايي مي -شود ژن) مي تر پادگن (آنتي عمر طولاني دارد و سبب تشخيص سريع) ۴  
  ۵۱۴۷۲۱كد سؤال: 

  ............... . كه يخون يها اختهي ۀهم ،يدرس يها كتاب اطلاعات اساس بر -۴۹

  كنند شركت يراختصاصيغ دفاع در توانند يم ،ها لينوتروف همانند رند،يگ يم منشأ يديلنفوئ ياديبن يها اختهاز ي) ۱  

  كنند يم دايپ زيتما استخوان مغز در خاطره، يها اختهي ۀهم همانند دارند، روشن يها دانه خود توپلاسميس در) ۲  

  دارند رهيت يها دانه خود توپلاسميس در ه،يثانو يمنيا در مؤثر يها اختهي برخلاف برند، يم نيب از را گانهيب عوامل) ۳  

  ندارند يتوپلاسميس يها دانه خوار، گانهيب يها اختهي برخلاف شوند، يم ها رگ يرينفوذپذ شيافزا باعث ها آن ترشحات) ۴  
  ۵۶۳۳۰۳كد سؤال: 

  درستي بيان شده است؟ كند، به دنبال آسيب بافتي بروز مي كدام گزينه در ارتباط با پاسخي موضعي كه به -۵۰

  كنند. ديده هيستامين ترشح مي هاي آسيب ) در اين پاسخ ايمني، ماستوسيت۱  

  شوند. ديده هدايت مي اي بيشتري به موضع آسيب  هاي سفيد چندهسته ) گويچه۲  

  شوند. ديده، اولين گويچۀ سفيدي هستند كه وارد عمل مي خوارهاي مستقر در بافت آسيب ) درشت۳  

  شود. اسيد در مفاصل ايجاد  دنبال رسوب بلورهاي اوريك ) ممكن است به۴  
  ۴۷۳۹۸۱كد سؤال: 

  ، ..............Bهاي  كنندهٔ ............... برخلاف لنفوسيت در بدن انسان، هر ياختۀ توليد -۵۱

  شود. خوارها مي موجب افزايش فعاليت بيگانه -) پرفورين۱  

  كند. در سومين خط ايمني فعاليت نمي -) اينترفرون نوع يك۲  

  دهي كرده است. ياخته سازمانهستۀ خود را در حاشيۀ  -) پادتن۳  

  شوند. هاي سفيد در محل التهاب مي موجب افزايش تعداد گويچه -) پيك شيميايي در التهاب۴  
  ۴۴۵۰۳۳كد سؤال: 

  بيان شده است؟ نادرستي بهكدام گزينه  -۵۲

  شوند. هاي هدف مي شده در ياخته ريزي كشنده همانند ياختۀ كشندهٔ طبيعي باعث مرگ برنامه T  ) لنفوسيت۱  

  باشد. كشنده همانند ياختۀ كشندهٔ طبيعي داراي توانايي ترشح پرفورين مي T) لنفوسيت ۲  

  شود. ها مي شده در ميكروب ريزي كشنده با ترشح پرفورين و آنزيم، باعث ايجاد مرگ برنامه T  ) لنفوسيت۳  

  ترشح شود. Tهاي  تواند توسط لنفوسيت ، مي۲همانند اينترفرون نوع  ۱) اينترفرون نوع ۴  
  ۴۸۱۱۶۹كد سؤال: 

  باشد؟ ها درست مي چند جمله از جملات زير، در مورد لنفوسيت -۵۳

  شوند. اي، خون و لنف يافت مي   ياخته ها در مايعات بين الف) پادتن  

  تر هستند. ، بزرگBهاي  ساز از لنفوسيت هاي پادتن ب) ياخته  

  شوند. ، تكثير نميBهاي  ساز برخلاف لنفوسيت هاي پادتن ج) ياخته  

  شوند. هاي بيگانه  هاي مكمل، سبب نابودي ياخته توانند با فعال كردن پروتئين ها مي د) پادتن  

  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  
  ۳۹۰۱۰۱كد سؤال: 

  شود،............... سفيدي كه در مغز استخوان بالغ مي  هر گويچۀ -۵۴

  كنند. ه به ويروس ايجاد ميهاي آلود ) با ترشح پروتئيني، منافذي در ياخته۱  

  ژن در سطح غشاي خود، نقش مهمي در دفاع غيراختصاصي دارند. هاي پروتئيني آنتي ) با داشتن گيرنده۲  

  تأثير قرار دهد. خوار را تحت هاي درشت تواند فعاليت ياخته ) مي۳  

  سازد. ن جناغ مياي در جلوي ناي و پشت استخوا  ژني خود را در غده هاي آنتي ) معمولاً گيرنده۴  
  ۴۷۸۹۵۰كد سؤال: 

  درستي بيان شده است؟ و بيماري ايدز به HIVكدام جملۀ زير درمورد  -۵۵

  شود. مختل نمي Tو  Bهاي  ) در فرد مبتلا به ايدز، عملكرد لنفوسيت۱  

  يابد. ها، افزايش مي ) در فرد مبتلا به ايدز، سطح ايمني بدن در برابر انواع بيماري۲  

  وس ممكن است از فرد غيربيمار به فرد سالم منتقل شود.) اين وير۳  

  تواند در جريان شيردهي، ويروس را به فرزند خود منتقل كند. ) مادر آلوده به اين ويروس نمي۴  
  ۳۵۶۴۵۰كد سؤال: 
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  ............... ممكن دارد، را يمعدن مواد از يآل مواد ديتول تيقابل كه ندهيافزا يتوال يداراياختۀ  هر رد -۵۶  77

  .شوندمتصل   درون هستههاي  به ژنچهار لايۀ فسفوليپيدي با عبور از است، گروهي از عوامل رونويسي ) ۱  

  .باشد آزاد كربوكسيل يانتها داراي شود، يم متصل ناقل يرنابخشي از توالي  به كه ينو اسيديآمنيست، ) ۲  

  .شوند وارد ييدوغشا اندامك نوع سه به توپلاسم،يس آزاد هاي  رناتنهاي حاصل از فعاليت   نيپروتئ ،است) ۳  

  .رديگ صورت هم هستهفضاي  از خارج در ،يخط هاي دناي مولكول موجود در يها ژن بيان تنظيم ،ستين) ۴  
  ۵۰۸۱۱۵كد سؤال: 

  كند؟ يم انيانسان را ب يكبد ۀاختي كي در ها، رناتن ۀاشتراك هم وجه ،نهيكدام گز -۵۷

  .كنند يبالغ شده در هسته را ترجمه م كيپ يرناها هستند و ) در خارج از هسته۱  

  .ندنماي يم تيكوچكتر خود هدا نيمۀسمت  را به كيپ ياز رنا هايي ) بخش۲  

  هستند. ليها دخ آن هٔدهند ليتشك يدر ساخت اجزا ينيپروتئ ريو غ ينيپروتئ يها مي) آنز۳  

  بپردازند. كيپ يرنا هاي مه كردن كدونبه ترج توانند ي) تنها پس از كامل شدن ساختارشان، م۴  
  ۵۱۹۲۳۹كد سؤال: 

  شوند؟ هايي درست است كه رناهاي حاصل از رونويسي قبل از ترجمه، دستخوش تغييراتي مي چند جمله فقط در مورد ياخته -۵۸

  شود. اي از دنا كه شروع شود، در دو جهت انجام مي الف) همانندسازي در هر نقطه  

  گيرد، متيونين است. پپتيدي قرار مي دي كه در هنگام ترجمه در رشتۀ پليب) اولين آمينو اسي  

  شوند. ها مي ها مانع ترجمۀ آن mRNAج) برخي از رناهاي كوچك با اتصال به   

  پذيرد. هاي هيستوني به دنا مدام صورت مي د) در هنگام همانندسازي اتصال و جدا شدن پروتئين  

  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  
  ۴۹۰۷۹۵كد سؤال: 

  ، كدام گزينه درست است؟۳در رابطه با فراوردهٔ اصلي آنزيم رنابسپاراز  -۵۹

  در محل پادرمزهٔ اين مولكول مشاهده شود. UAA) ممكن نيست توالي سه نوكلئوتيدي ۱  

  رشته اي با قابليت برقراري پيوند هيدروژني بين واحدهاي سازندهٔ خود است. ) تنها مولكول تك۲  

  گيرد. بعدي اين مولكول، جايگاه اتصال آمينو اسيد دقيقاً در مقابل توالي پادرمزه قرار نمي ) در ساختار سه۳  

  هاي خطي بيشتر است. اي نسبت به قسمت هاي حلقه ) در اولين ساختار تاخوردهٔ آن، تعداد نوكلئوتيدهاي قسمت۴  
  ۵۱۱۱۰۶كد سؤال: 

  است؟ رممكنيغ مورد كدام انسان، بدن يخوارها درشت يها ختهاي توپلاسميس در يديپپت  يپل هٔريزنج كي شدن ساخته يط -۶۰

  .باشد يشترب كيپ يرنا يرو بر بوزومير يها ييجا جابه تعداد از ه،  شد ترجمه يها كدون تعداد) ۱  

  .باشد برابر E گاهيجا يها كدون تنوع با بوزوم،ير P گاهيجا در گرفته قرار يها كدون تنوع) ۲  

  .باشد كمتر شده ليتشك يديپپت يوندهايپ تعداد از رنا، يرو بر بوزومير ييجا جابه تعداد) ۳  

  .باشد يشترب P گاهيجا يها كدون تنوع از ،A گاهيجا در موجود يها كدون تنوع) ۴  
  ۵۱۶۳۳۳كد سؤال: 

  ها درست است؟ كدام گزينه، در مورد تنظيم بيان ژن در باكتري -۶۱

  هاي تجزيۀ لاكتوز ساخته شود. ، ممكن نيست، آنزيمدنا يسيرونو  غيرقابل بخش به نيپروتئ هر نوع لاتصادنبال  در تنظيم منفي رونويسي، به) ۱  

  كننده به توالي خاصي اتصال يابد. ، ممكن است فعالرناروي  حيتسب يها دانه هيشب ساختار جاديادنبال  در تنظيم مثبت رونويسي، به) ۲  

  شود. ها آغاز مي فعلاً فرايند رونويسي از ژن اپراتور،بر روي  مهاركننده يريدنبال قرارگ در تنظيم منفي رونويسي، به) ۳  

  ساكاريد متصل شود. نوعي دي كننده به توالي ويژهٔ خود، ممكن نيست، پس از آن به فعال شدن دنبال متصل ) در تنظيم مثبت رونويسي، به۴  
  ۵۰۸۱۱۸كد سؤال: 

  ت؟مناسب اس ريعبارت ز ليتكم يكدام مورد برا -۶۲

  ...............»، E.Coli يباكترۀ ............... مرحل...............  در «  

  .شود يمشاهده م يدنوكلئوتي يپلۀ سه رشتهميشه  ،يسيدر تمام طول حباب رونو -يسيرونو -ني) دوم۱  

  . شود مي اج جابه دينوكلئوت كي هٔانداز به بوزومير ،يديپپت ونديهر پ ليدنبال تشك به -ترجمه -ني) دوم۲  

  . گردد يم ليمختلف در ابتدا شكسته و سپس تشك يدهاينوكلئوت نيب يدروژنيه يوندهايپ -يسيرونو -ني) اول۳  

  .شود يم A گاهيوارد جا ينيخارج شده و سپس پروتئ E گاهياز جا نو اسيديناقل بدون آم يابتدا رنا -ترجمه -ني) سوم۴  
  ۴۹۳۸۷۰كد سؤال: 

  ها كدام جمله درست است؟ ن در مرحلۀ رونويسي در يوكاريوتدربارهٔ تنظيم بيان ژ -۶۳

  شوند. هاي يوكاريوتي عوامل رونويسي به توالي افزاينده نيز متصل مي ) در تمامي ژن۱  

  انداز ژن قرار دارند. هاي افزاينده همواره در فاصلۀ دوري از راه ) توالي۲  

  تحت هر شرايطي ثابت است.انداز يك ژن  ) تمايل پيوستن عوامل رونويسي به راه۳  

  هاي يوكاريوتي همواره نيازمند عوامل رونويسي است. انداز ژن ) شناسايي راه۴  
  ۴۸۶۷۷۲كد سؤال: 

   » ............... قطعاً ...............، بالدن به اشرشياكلاي باكتري رد معمول طور به -۶۴

 .شود مي انجام كامل طور به دنا در ژن يالگو ۀرشت زا رونويسي -انداز راه روي رنابسپاراز آنزيم قرارگيري )۱  

 شود. مي جدا آن از و كرده تغيير اپراتور به متصل پروتئين بعدي سه شكل -ياخته به ترجيحي غير مصرفي دقن ورود )۲  

  گردد. رونويسي آنزيم يك طتوس تواند مي لاكتوز كنندهٔ تجزيه هاي آنزيم به مربوط ژن سه هر الگوي رشتۀ -دنا از مهاركننده شدن جدا )۳  

 كند. آغاز را رونويسي كننده فعال به اتصال بدون تواند مي رنابسپاراز -دنا در خود اتصال جايگاه به كننده فعال پروتئين اتصال )۴  
  ۴۷۱۸۸۱كد سؤال: 
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  است؟ نادرستكدام گزينه  -۶۵  88

  ) محصول بيان هر ژن، رنا و پروتئين است.۱  

  ها وجود دارد. ي رنا هم در پروكاريوت و هم يوكاريوت) تغيير در پايدار۲  

  تن (كروموزوم) انجام گيرد. تواند با فشرده شدن فام ) تنظيم بيان ژن پيش از رونويسي مي۳  

  هاي مؤثر در تجزيه مالتوز، مثالي از تنظيم مثبت رونويسي در باكتري است. ) بيان ژن۴  
  ۴۴۰۲۱۴كد سؤال: 

  ، اگر پدر ............... و مادر ............... باشد، تولد زاده ............... خواهد بود.۳شناسي  ري مطرح شده در فصل سوم كتاب زيستدر ارتباط با هر بيما - ۶۶

  دختر ناخالص محتمل -بيمار -) سالم۲  دختر بيمار محتمل -سالم -) سالم۱  

  خالص محتملپسر  -بيمار -) بيمار۴  پسر بيمار غيرمحتمل -سالم -) بيمار۳  
  ۵۱۹۲۳۴كد سؤال: 

ABنهفته) با گروه خوني  Xخانم سالمي كه داراي پدري مبتلا به هموفيلي و كوررنگي (نوعي بيماري وابسته به  -۶۷


و مادري سالم و خالص با  
Oگروه خوني 


Aاست، با مرد سالمي با گروه خوني  


  ؟نداردازدواج كرد. امكان تولد كدام فرزند براي اين زوج وجود  

O) پسري سالم با گروه خوني ۱  


AB) دختري سالم خالص با گروه خوني ۲  


  

Aبه فقط هموفيلي با گروه خوني  ) پسري مبتلا۳  


B) دختري ناقل هر دو بيماري با گروه خوني ۴  


  
  ۵۱۶۳۶۳كد سؤال: 

باشد، پسري مبتلا به هموفيلي متولد شـده اسـت.  ) مي نهفته Xبيماري وابسته به  دار ( اي كه پدر سالم و مادر مبتلا به كام شكاف در خانواده -۶۸
  ان گفت ............... تو اور مي بدون در نظر گرفتن كراسينگ

  پذير است. ) در اين خانواده، تولد دختران و پسران سالم امكان۱  

  نمود (فنوتيپ) مشابه پدر دارند. ) بعضي از پسران اين خانواده، رخ۲  

  نمودي كاملاً مشابه مادر خود دارند. ) بعضي از دختران اين خانواده، ژن۳  

  پذير نيست. دار و هموفيلي امكان به كام شكاف ) در اين خانواده، تولد دختري مبتلا۴  
  ۵۱۱۱۱۷كد سؤال: 

  از مادر سالم، پسري بيمار متولد شود؟ ندارددر كدام موارد زير امكان  -۶۹

  ب) بيماري مستقل از جنس و نهفته    و بارز Xالف) بيماري وابسته به   

  د) بيماري مستقل از جنس و بارز    و نهفته Xج) بيماري وابسته به   

  د -) الف۴  د -) ج۳  ) ب۲  ) الف۱  
  ۴۷۱۹۱۶كد سؤال: 

  طور معمول در هر بيماري ............... بايد ............... باشد.  به -۷۰

  هر فرد سالم، والدين سالم داشته -) مستقل از جنس بارز۲  زن بيمار، پدر بيمار داشته -نهفته Xبه   ) وابسته۱  

  هر فرد بيمار، حداقل يك والد بيمار داشته -) مستقل از جنس نهفته۴  نمود خالص م داراي ژنهر فرد سال -بارز X) وابسته به ۳  
  ۴۷۱۱۴۹كد سؤال: 

صفت رنگ در نوعي گياه، نوعي صفت سه جايگاهي است كه هر جايگاه داراي دو دگره با رابطۀ بارز و نهفتگي است. رنگ اين گياه بر اسـاس  -۷۱
تر خواهد بود. بـا توجـه بـه مـوارد  هاي نهفته بيشتر باشد، رنگ آن تيره چه تعداد دگره كه هر  طوري شود. به هاي نهفته تعيين مي تعداد دگره

  اي ايجاد شود كه ............... زاده ممكن نيست،شده، از آميزش گياه نر با ژنوتيپ ............... با گياه ماده با ژنوتيپ ...............  مطرح

  ۱ (Aabbcc- aaBBCC- .از نظر رنگ به والد نر خود نسبت به والد ماده، شباهت بيشتري داشته باشد  

  ۲ (Aabbcc- aaBBCC- ها، بيشترين فراواني را در جمعيت دارد. داراي رنگي باشد كه نسبت به ساير رنگ  

  ۳ (aaBbCc- AaBbcc- ترين رنگ موجود باشد كه كمترين فراواني را نيز در جمعيت دارد داراي تيره.  

  ۴ (aaBbCc- AaBbcc- .داراي رنگي مشابه با هر دو والد بوده و فراواني رنگ آن قبل از قلۀ نمودار باشد  
  ۵۰۸۱۲۰كد سؤال: 

  دانه در نوعي ذرت، ............... در صفت رنگ -۷۲

  نمود قرار دارد. ها خالص است، قطعاً در يكي از دو آستانۀ طيف رخ ) گياهي كه براي همۀ جايگاه۱  

  نمودها قرار داشته باشد. تواند در ميانۀ طيف رخ ) گياهي كه در دو جايگاه خالص است، قطعاً نمي۲  

  ) گياهاني كه فنوتيپ مشابه دارند، حداكثر هفت نوع ژنوتيپ دارند.۳  

  نوع الل براي اين صفت دارند. ۶يا  ۳نمود قرار دارند،  ) گياهاني كه در دو آستانۀ طيف رخ۴  
  ۴۹۳۸۶۷كد سؤال: 

  كند؟ درستي كامل مي چند مورد، جملۀ زير را به -۷۳

  ...............»در نوزادان مبتلا به بيماري فنيل كتونوري، «  

  آلانين را تجزيه كند، وجود ندارد. الف) آنزيمي كه آمينواسيد فنيل  

  رساند. هاي مغز آسيب مي ب) برخلاف افراد مبتلا به مالتيپل اسكلروزيس، دستگاه ايمني به ياخته  

  آلانين است، استفاده شود. هايي كه فاقد آمينواسيد ضروري فنيل ج) بايد از شيرخشك  

  آلانين را ندارند. د) همانند نوزادان سالم، بدن توانايي ساخت آمينواسيد فنيل  

  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  
  ۳۸۲۰۵۷كد سؤال: 
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  »جهش ............... از نوع ............... ، باعث ...............  هر«  

  شود. تغيير در ساختار نوعي رنا مي -جانشيني -الف كوچك  

  شود. يافته مي تني فرد جهش افزايش عدد فام -تغيير تعداد -تني ب) فام  

  شود. تغيير در چارچوب خواندن رنا مي -حذف يا اضافه -ج) كوچك  

  شود. تغيير كاريوتيپ مي -تغيير ساختار -تني د) فام  

  ۳) ۴  ۲) ۳  ۱) ۲  ) صفر۱  
  ۵۱۳۱۶۵كد سؤال: 

 ، دور از انتظار.............. انسان يويكل هاي اختهياز  يدر گروه مآنزي نوعي به مربوط ژن نوع ............... در از كوچكجهش  يبه دنبال وقوع نوع -۷۵

...............   

  است -رنابسپاراز ميآنز تيطول مولكول حاصل از فعال رييتغ -جانشيني) ۱  

  ستين -كيپ يرنا ترجمۀهنگام  به يدپپتي يپل رشتۀ ديعدم تول -دگرمعنا) ۲  

  است -حاصل از ترجمه يدپپتي يپل رشتۀساختار اول  رييعدم تغ -جانشيني) ۳  

  ستين -يسيونوحاصل از ر mRNAموجود در  هاي خواندن رمزه رچارچوبييتغ -معنا بي) ۴  
  ۵۰۶۶۲۸كد سؤال: 

  كدام گزينه درست است؟ -۷۶

  شود. تن در حداكثر فشردگي استفاده مي تني از تصوير فام هاي فام ) براي تشخيص بعضي از ناهنجاري۱  

  د.كنندهٔ لاكتوز شو تواند منجر به تغيير غلظت بين سه آنزيم تجزيه ) جهش در توالي تنظيمي مربوط به تجزيۀ لاكتوز، مي۲  

  توان براي تعيين ژنگان استفاده نمود. ها مي ) از يك ياختۀ جنسي آقايان برخلاف خانم۳  

  شود. ) جهش دگرمعنا در رمز ژنتيكي هريك از آمينو اسيدهاي جايگاه فعال، قطعاً منجر به تغيير عملكرد آنزيم مي۴  
  ۵۱۱۱۳۴كد سؤال: 

  انسان، درست است؟كدام جمله در مورد ايجاد جهش و ايجاد سرطان در  -۷۷

  دهند. ) مصرف زياد غذاهاي كباب شده و مصرف سديم نيتريت، شانس ابتلا به سرطان را افزايش مي۱  

  شود. ها مي ) بنزوپيرن موجود در محصولات پروتئيني مانند سوسيس و كالباس سبب ايجاد برخي سرطان۲  

  شود. جاد دوپار تيمين در دنا مي) سديم نيتريت موجود در غذاهايي با ماندگاري طولاني سبب اي۳  

  تواند سبب تشكيل پيوند بين بازهاي آلي مجاور در دنا شود. مراز) مي پلي DNA) عملكرد اشتباه آنزيم دنابسپاراز (۴  
  ۴۹۰۷۹۲كد سؤال: 

  كند؟ تكميل مي نادرستي بهكدام گزينه، جملۀ زير را  -۷۸

  »تواند ..............  يم..............  جهش وقوع بالغ، مرد كي يديلوئيم ياديبن هاي اختهي در«  

  . شود يرجنسيغ هاي كروموزوم طول كاهش موجب -شدگي مضاعف مانند يحذف) ۱  

   باشد. پيوتيكار ريتصو كمك به دادن صيتشخ قابل -يحذف برخلاف يواژگون) ۲  

  . كندن حذف جاندار اي هسته ژنومۀ مجموع از را يالل -يواژگون مانند جايي جابه) ۳  

  .شود فرد كروموزوم در ژن كي هاي نسخه شيافزا موجب -جايي جابه برخلاف شدگي مضاعف) ۴  
  ۴۷۸۹۷۵كد سؤال: 

  كند؟ يم ليتكم يدرست به را ريز ۀجمل نه،يگز كدام -۷۹

  ............... .» و است ها تيجمع در تعادل هٔزنند برهم عوامل از يكي «...............  

  دهد شيافزا را تيجمع در يا دگره يگوناگون تواند يم ي،طيشرا در -يا دگره رانش دهمانن ژن شارش) ۱  

  دهد رخ ،ساز زامه يها لوله هٔواريد هٔنديزا يها اختهي در تواند يم -شدن ييپايچل برخلاف ييجا جابه جهش) ۲  

  شود تيجمع در گارناساز يها دگره يفراوان كاهش باعث تواند ينم -يعيطب انتخاب برخلاف يا دگره رانش) ۳  

  شود نيليس يآمپ به نسبت يباكتر كي در مقاومت جاديا باعث است ممكن -جهش همانند يعيطب انتخاب) ۴  
  ۵۶۳۲۹۶كد سؤال: 

  كند؟ درستي كامل مي چند مورد جملۀ زير را به -۸۰

Aدر مردي با ژنوتيپ «   s
Hb Hb ،«...............  

  زير واحد طبيعي باشد. ۴وگلوبين آن داراي الف) امكان دارد هم  

  زير واحد طبيعي باشد. ۳ب) امكان دارد هموگلوبين آن داراي   

  زير واحد طبيعي باشد. ۲ج) امكان دارد هموگلوبين آن داراي   

  زير واحد طبيعي باشد. ۱د) امكان دارد هموگلوبين آن داراي   

  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  
  ۴۹۳۸۳۴كد سؤال: 
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 گیرند. می قرار قانونی پیگرد تحت متخلفین و منبع) ذکر با (حتی است ممنوع حقوقی و حقیقی اشخاص تمامی برای ، آزمون برگزاری از بعد یا و قبل ، ...) و لکترونیکی(ا روش هر به سؤالات انتشار و تکثیر ، چاپ حق

  

  1401 آذر 25زمايشي  آ زمون آ
  

 2 اختصاصيآزمون 

رچ
فت
د

 ة
مار

ش
 ة

2
لة 

رح
م

5
 

  وقت پيشنهادي  تا شماره  از شماره  تعداد پرسش  مواد امتحاني

  دقيقه 37  110 81  30  فيزيك

  دقيقه 37  145  111  35  شيمي

  دقيقه 16  165  146  20  شناسي زمين

  دقيقه 90گويي:  مدت پاسخ  85ها:  تعداد كل پرسش

ــبو دا ــ طل ــیطلا خــدمات از اســتفاده جهــت ،یگرام ــد خــود ی مانن
 هـــا، آزمونـــک ،ارزشـــیابی آزمـــون از بعـــد هوشـــمند یهـــا کارنامـــه

 هوشـمند، اشـکال رفـع دو، نـهیگز الؤ سـ بانـک ،نیآنلا یها آزمون شیپ

 از اسـتفاده بـا ، ...و دو نهیگز یها آزمون ویآرش ،یآموزش کمک یها جزوه
 )عبور رمز عنوان به( خود یمل کد و )یکاربر  نام عنوان به( یداوطلب ۀشمار 
  .دیشو gozine2.ir آدرس به دو نهیگز تیسا وب وارد
 هـمان شـما عبـور رمـز د،یـا دهکـر  نـام ثبـت ینترنتـیا کـه یصورت در 

 .اید نموده انتخاب خودتان که است یرمز 

  

 بـا توانیـــد مـی شـما همچنین،

 رو روبــــه تـصویـــــر اسکـــــن

 یـا و هوشـمند گوشی وسیلۀ بـه

تشـــریحی پاســخ خــود، تبلــت
  نمایید. مشاهده راآزمون آزمون 
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 (
  

11  
  

  طرف جلو حركت كند، ...............  ايد و ليوان لبريز از آبي را در دست داريد. اگر ماشين ناگهان به فرض كنيد در يك ماشين ساكن نشسته -۸۱

  زيرا تمايل دارد وضعيت سكون خود را حفظ كند.ريزد؛  ) آب از داخل ليوان بيرون نمي۱  

  ريزد؛ زيرا به آب نيرويي به طرف جلو وارد شده است. ) آب از قسمت جلوي ليوان بيرون مي۲  

  ريزد؛ زيرا آب تمايل دارد وضعيت سكون قبلي خود را حفظ كند. ) آب از قسمت عقب ليوان بيرون مي۳  

  كند. ؛ زيرا ليوان به آب نيرويي به طرف عقب وارد ميريزد ) آب از قسمت عقب ليوان بيرون مي۴  
  ۳۷۲۵۵۵كد سؤال: 

  شود. كدام گزينه در مورد اين جسم درست است؟  متري از سطح زمين، جسمي از حال سكون رها مي ۴۰۰۰از ارتفاع  -۸۲

  رسد. رسد، بزرگي شتاب آن به حداكثر مقدار خود مي ) وقتي به تندي حدي مي۱  

  شود. سيدن به تندي حدي، بزرگي شتاب آن زياد مي) تا قبل از ر۲  

  شود. ) تا قبل از رسيدن به تندي حدي، بزرگي نيروي مقاومت هواي وارد بر آن زياد مي۳  

  شود. رسد، مقاومت هواي وارد بر آن صفر مي ) وقتي به تندي حدي مي۴  
  ۴۷۵۳۴۲كد سؤال: 

كند. اگر جعبه بر دست شخص نيرويـي  كه روي ميز قرار دارد، نيرو وارد مي kg5جرم اي به  رو، شخصي با دست خود بر جعبه در شكل روبه -۸۳

Nكند، چند نيوتون است؟  طرف بالا وارد كند، بزرگي نيرويي كه ميز بر جعبه وارد مي و به N30برابر با 
(g )

kg
 10  

  ۱ (۲۰  

  ۲( ۳۰  

  ۳ (۵۰  

  ۴ (۸۰  
  ۴۹۳۸۸۷كد سؤال: 

mپايين سـطل  آورد. اگر شتاب روبه را با طناب سبكي از يك بلندي پايين مي kg4كارگري مطابق شكل، يك سطل به جرم  -۸۴
/

s
2

1 باشـد،  5

Nبزرگي نيروي كشش طناب چند نيوتون است؟ 
(g )

kg
 10   

  ۱ (۳۴  

  ۲ (۳۸  

  ۳ (۴۲  

  ۴ (۴۶  

  ۴۸۶۸۰۲كد سؤال: 

دهد. ضريب اصطكاك ايستايي بين پاي شخص و سطح  را روي سطح افقي زمين هلُ مي mجرم  اي به جعبه mجرم  مطابق شكل، شخصي به -۸۵
   است. شرط آنكه شخص بتواند جعبه را از حال سكون حركت دهد، كدام است؟  sو بين جعبه با سطح زمين  sزمين 

  ۱ (m m   

  ۲ (s s     

  ۳ (
s

s

m

m





   

  ۴ (
s

s

m

m




 
   

  ۳۷۹۲۳۵كد سؤال: 

  

  

  

  

  

  

 اتمحل انجام محاسب

 ۳ فصل :۱ فیزیک      ۲ فصل :۳ فیزیک

´ 37  
پيشنهادي زمان  

m
m
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mدر شكل زير، جسمي به جرم  -۸۶  22 kg sروي يك سطح افقي به ضريب اصطكاك  4 /  0 و  2
k /  0 دو برابـر شـود، شـتاب  Fدر آستانۀ لغزش قرار دارد. اگر بزرگي هريك از نيروهاي  18

mشود؟ ( بع ثانيه ميحركت جسم چند متر بر مر
g

s


2
10(  

  ) صفر۴  ۷۵/۲) ۳  ۵/۲) ۲   ۳/۲) ۱  
  ۴۱۰۳۰۶كد سؤال: 

Nو ثابت فنر  cm40رو، جرم فنر ناچيز، طول عادي آن  در شكل روبه -۸۷

m
kو ضريب اصطكاك جنبشي بـين سـطح و جسـم  250 /  0 3 

mمتر است؟  شود، طول فنر چند سانتي طرف راست كشيده مي است. در حالتي كه وزنه با تندي ثابت روي سطح افقي به
(g )

s


2
10  

  ۱ (۴۰  

  ۲ (۴۶  

  ۳ (۴۸  

  ۴ (۵۰  
  ۴۷۸۰۲۶كد سؤال: 

صورت شكل زير اسـت.  به cm50با طول عادي  (2)و فنر  cm30با طول عادي  (1)نمودار نيروي كشساني برحسب تغيير طول براي فنر  -۸۸
  رسد؟ متر مي به چند سانتي (2)ول فنر برسد، ط cm34به  (1)اگر با نيروي يكساني دو فنر را بكشيم و طول فنر 

  ۱ (۵۱  

  ۲ (۵/۵۱  

  ۳ (۵۳  

  ۴ (۵/۵۵  
  ۴۸۶۸۰۱كد سؤال: 

Fدهد كه در آن نيروي مقاومت هوا برابر با  شكل زير، نيروهاي وارد بر توپي را در بالاترين نقطۀ مسيرش نشان مي -۸۹ N1

3

4
وزن توپ  F2و  

mاست. چنانچه شتاب توپ در اين نقطه 

s
2

25

2
mباشد، جرم توپ برحسب گرم كدام است؟  

(g )
s


2

10   

  ۱ (۱۰۰  

  ۲ (۱۵۰  

  ۳ (۲۰۰  

  ۴ (۲۵۰ 
  ۵۱۱۱۵۴كد سؤال: 

Nمطابق شكل، جسمي توسط فنري با ثابت  -۹۰

m
از سقف آسانسوري آويخته شده است. هنگامي كه آسانسور  400

/ساكن است، طول فنر به  cm21 mرسد. هنگامي كه آسانسور با شـتاب  مي 25

s
2

صـورت كندشـونده در  به 2

/حال پايين رفتن است، طول فنر  cm21 mرم جسم چند كيلوگرم است؟ شود. ج مي 5
(g )

s


2
10  

  ۱ (۲۵/۰  ۲ (۵/۰  

  ۳ (۷۵/۰  ۴ (۱  
  ۴۰۷۷۰۶كد سؤال: 

  

  

  

  

  

  

 

 

 محل انجام محاسبات

kg5 F

m

F

F

m kg 4

F1

F2

eF

x

(1) o¹Î

(2) o¹Î
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mشود و شتاب حركت جعبه  روي سطح افقي كشيده مي Fتوسط نيروي ثابت  mاي به جرم  مطابق شكل، جعبه -۹۱  33
a

s


2
اي به  ر وزنهاست. اگ 1

mجرم 

2
mدر همان جهت قبلي بكشيم، شتاب حركت آن  F2داخل جعبه قرار دهيم و مجموعه را با نيروي ثابت  

a
s

 
2

شود. ضريب  مي 3

Nاصطكاك جنبشي بين جعبه و سطح افقي چقدر است؟ 
(g )

kg
 10   

  ۱ (۱/۰  

  ۲ (۲/۰  

  ۳ (۲۵/۰  

  ۴ (۵/۰  
  ۵۱۱۱۵۸كد سؤال: 

بين دو ديوار كاملاً مشـابه قـرار دارد. اگـر ضـريب اصـطكاك  kg10مطابق شكل، يك وزنه به جرم  -۹۲
Fباشد و وزنه با تندي ثابت توسط نيروي  ۵/۰جنبشي وزنه با ديوارها  N به طرف بـالا كشـيده  160

mكند، چند نيوتون است؟  شود، بزرگي نيرويي كه هر ديوار بر وزنه وارد مي
(g )

s


2
10  

  ۱ (60 5  ۲ (۶۰  

  ۳ (30 5  ۴ (۳۰  

  ۴۷۵۳۴۸كد سؤال: 

tكند، مطابق شكل است. اگـر جسـم در  حركت مي xكيلوگرم كه روي محور  ۲م نمودار نيروي خالص وارد بر يك جسم به جر -۹۳ s سـاكن  0
tباشد، اندازهٔ سرعت جسم در  s tچند برابر اندازهٔ سرعت آن در  16 s   است؟  5

  ۱ (۷/۰   

  ۲ (۲/۰    

  ۳ (۵/۲  

  ۴ (۷/۲  

  ۳۷۸۴۳۵ كد سؤال:

چنـد  Aباشد، جـرم جسـم  B، نصف انرژي جنبشي جسم Aو انرژي جنبشي جسم  Bبرابر بزرگي تكانۀ جسم  A ،۲اگر بزرگي تكانۀ جسم  -۹۴
  است؟ Bبرابر جرم جسم 

  ۱ (۸  ۲ (۲  ۳ (
1

2
   ۴( 1

8
   

  ۵۱۹۲۹۹كد سؤال: 

kg.mبا تكانۀ  (1)توپ  شده، در شكل داده - ۹۵

s
kg.mكند و در همان راستا بـا تكانـۀ  برخورد مي (2)طرف چپ حركت كرده، به توپ  به 4

/
s

3 6 

/گردد. اگر زمان تماس دو توپ با هم  طرف راست برمي به s0   كدام است؟ (1)طول بكشد، اندازه و جهت نيروي خالص متوسط وارد بر توپ  1

  ۱ (N۴چپ ،  

  ۲ (N۴راست ،  

  ۳ (N۷۶چپ ،  

  ۴ (N۷۶راست ،  
  ۴۴۵۰۷۸كد سؤال: 

  

  

  

  

  

  

 

 

 محل انجام محاسبات

F

F N 160

kg10

(1) N¼U(2) N¼U

t (s)

F (N)

10

10

5

7

6

15 16
0
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 (  

mدر چه ارتفاعي از سطح زمين، شتاب گرانشي برابر با  -۹۶  44
/

s
2

1 Ã¶p cõw nj¸است؟ ( 09
m

g /
s


2

9 eRو  81 km 6400(  

  ۱ (km۱۲۸۰۰  ۲ (km۱۹۲۰۰  ۳ (km۵۱۲۰۰  ۴ (km۵۷۶۰۰  
  ۴۰۶۹۶۰كد سؤال: 

باشـد، جـرم سـيب  g۴۵ها  ر اختلاف جرم آناز سطح زمين برابر است. اگ km1600وزن سيبي در سطح زمين با وزن يك گلابي در ارتفاع  -۹۷
e(Rچند گرم است؟  km) 6400   

  ۱ (۸۰  ۲ (۱۲۵  ۳ (۱۸۰  ۴ (۲۲۵  
  ۴۶۶۷۰۵كد سؤال: 

  شده در شكل است؟ كدام گزينه مقايسۀ درستي از انرژي جنبشي چهار جسم نشان داده -۹۸

  ۱ (K K K K  1 2 3 4   

  ۲ (K K K K  1 3 2 4   

  ۳ (K K K K  3 1 2 4   

  ۴ (K K K K  1 3 2 4    

  ۴۳۰۵۷۴كد سؤال: 

ر مقاومـت هـوا و برسـد. اگـ (2)كنيم تا در طرف ديگر به نقطۀ  رها مي (1)كه با نخ از سقف آويزان است را از نقطۀ  اي مطابق شكل، گلوله -۹۹
  اصطكاك ناچيز باشد، كدام گزينه در مورد كار نيروي وزن و كار نيروي كشش نخ در اين مسير درست است؟ 

   ) كار نيروي وزن ابتدا مثبت و سپس منفي است.۱  

  ) كار نيروي كشش نخ همواره مثبت است.۲  

  جايي دلخواه از مسير صفر است. ) كار نيروي وزن در هر جابه۳  

  كار نيروي كشش نخ ابتدا منفي و سپس مثبت است.) ۴  

  ۴۳۰۰۵۹كد سؤال: 

اسـت. اگـر جسـم  Wجايي  منتقل شده و كار نيروي اصطكاك در اين جابه Bبه نقطۀ  Aاز نقطۀ  Fتأثير نيروي  تحت mجرم مطابق شكل،  -۱۰۰
ترتيب از راست به  ر بازگشت و در كل رفت و برگشت بهبازگردانده شود، كار نيروي اصطكاك در مسي Aمجدداً به نقطۀ  Fتوسط همان نيروي 

  (بزرگي نيروي اصطكاك ثابت است.)چپ كدام است؟ 

  ۱ (W ۲  و صفر (W  وW2   

  ۳ (W ۴  و صفر (W  وW2   
  ۴۳۰۴۱۳كد سؤال: 

mبا تندي  mاي به جرم   گلوله -۱۰۱

s
/در راستاي عمود بر يك ديوار بتني قائم برخورد كرده و به ميزان  160 cm0 رود. گلولـۀ  در آن فرو مـي 8

/تري شليك شده و  از تفنگ پرقدرت m2ديگري به جرم  cm3 كند. اگر متوسط نيروي افقي كه ديوار به هر دو گلولـه  در ديوار نفوذ مي 6
  كند، يكسان باشد، تندي گلولۀ دوم در لحظۀ برخورد به ديوار چند متر بر ثانيه بوده است؟ وارد مي

  ۱ (۱۸۰  ۲ (۲۰۰  ۳ (۲۲۰  ۴ (۲۴۰  
  ۴۳۰۴۷۰كد سؤال: 

mداري با تندي  يين سطح شيب، از پاmمطابق شكل، جسمي به جرم  - ۱۰۲

s
متـري از  ۳شود و تـا ارتفـاع  سمت بالا پرتاب مي مماس بر سطح به ،10

 برحسب متر بر ثانيه اي رود. اگر اندازهٔ نيروي اصطكاك هنگام بالا و پايين رفتن گلوله روي سطح ثابت باشد، جسم با چه تندي نقطۀ پرتاب بالا مي

Nگردد؟  دار برمي سطح شيببه پايين 
(g )

kg
 10   

  ۱ (۱۰  

  ۲ (2 5   

  ۳ (2 3   

  ۴ (۵  
  ۴۳۰۴۳۲كد سؤال: 

  

  

  

  

  

  

 

 

 محل انجام محاسبات

mm 2m

4( ) 3( ) 2( ) 1( )

2v

m

v
v

v

 

(2)(1)

A B
Fm



mv s 10

m
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 (
  

mبا تندي  kg۲مطابق شكل، جسمي به جرم  - ۱۰۳  55

s
جايي جسم از لحظۀ برخورد بـه فنـر تـا  كند. اگر جابه ورد كرده و آن را فشرده ميبه فنري برخ 8

o¹ÎWو كار نيروي فنر روي آن  cm۴لحظۀ توقف  J 60 جايي چند نيوتون است؟ باشد،  بزرگي نيروي اصطكاك جسم با سطح در اين جابه  

  ۱ (۶۰  

  ۲ (۶۴  

  ۳ (۱۰۰  

  ۴ (۱۲۰  
  ۴۳۰۷۹۵كد سؤال: 

گيـريم و  پتانسـيل را سـطح زمـين در نظـر ميانرژي بريم. يك بار مبدأ  متري بالا مي ۱۰متري سطح زمين تا ارتفاع  ۲جسمي را از ارتفاع  -۱۰۴
)كنيم  تغييرات انرژي پتانسيل گرانشي جسم را حساب مي U ) تري از سطح زمين م ۲پتانسيل گرانشي را در ارتفاع انرژي بار ديگر مبدأ  .1

)كنيم  گيريم و تغييرات انرژي پتانسيل گرانشي جسم را حساب مي در نظر مي U ) U. نسبت 2

U




2

1

  كدام است؟ 

  ۱ (
2

10
  ۲ (

8

10
  ۳ (۱  ۴ (

10

8
   

  ۴۳۱۴۰۵د سؤال: ك

كند و  به فنري برخورد كرده و آن را فشرده مي Bشود، در نقطۀ  رها مي Aدار بدون اصطكاكي از نقطۀ  مطابق شكل، جسمي روي سطح شيب -۱۰۵
 Aدر مسير  Uمجموع انرژي پتانسيل گرانشي و انرژي پتانسيل كشساني باشد، مقدار  Uشود. اگر  اي متوقف مي  براي لحظه Cنهايتاً در نقطۀ 

  كند؟ (فرض كنيد در برخورد جسم به فنر اتلاف انرژي نداريم.) چگونه تغيير مي Cتا 

 يابد.  ) همواره كاهش مي۱  

  يابد.  افزايش مي Cتا  Bكاهش ولي از  Bتا  A) از ۲  

  ثابت است.  Cتا  Bكاهش ولي از  Bتا  A) از ۳  

 ) همواره ثابت است. ۴  
  ۴۳۰۴۸۸كد سؤال: 

آيد. اگر كـل  متر به حركت درمي ۳شكل به شعاع  اي از حال سكون رها شده و روي مسير دايره Aاز نقطۀ  mاي به جرم  ل زير، گلولهدر شك -۱۰۶

3/كند؟ ( ، تندي گلوله چند متر بر ثانيه تغيير ميCو  Bمسير بدون اصطكاك باشد، در فاصلۀ بين نقاط  1 mو  7
g

s


2
10(   

  ۱ (۶   

  ۲ (2 3   

  ۳ (۸/۰  

  ۴ (4 3   

  ۴۳۰۵۳۷كد سؤال: 

/جسمي به جرم  -۱۰۷ kg0 mداري با تندي  از پايين سطح شيب 5

s
اگـر انـدازهٔ نيـروي  پرتاب شده و مسيري مطابق شكل را پيموده است. 20

/برابر  ABاصطكاك در مسير  N1 ) چنـد Cو مقاومت هوا در برابر حركت جسم ناچيز باشد، تندي جسم در لحظۀ برخورد به زمين (نقطۀ  9

mمتر بر ثانيه است؟ 
(g )

s


2
10   

  ۱ (۱۴   

  ۲ (۱۵   

  ۳ (۱۸  

  ۴ (۲۰  
  ۴۳۰۷۲۰كد سؤال: 

  

  

  

  

 

 

 انجام محاسباتمحل 

kg2

A

Bh / m 1 8

Ch / m 2 4

B

C

R m 3

A

5 m

B

C

30

A

B
C
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صورت شـكل ب  شود و پس از برخورد با فنر و فشردن كامل آن، مجموعه به متري سطح زمين، مطابق شكل الف رها مي ۴جسمي از ارتفاع  -۱۰۸  66
باشد، جرم جسم و بيشينۀ  اندازهٔ كار نيروي وزن ۱/۰و اندازهٔ كار نيروي مقاومت هوا،  J۲جايي  آيد. اگر اندازهٔ كار نيروي وزن در اين جابه درمي

Nترتيب كدام است؟  انرژي پتانسيل فنر به
(g )

kg
 10   

  ۱ (/ J g7 2 ، 200  

  ۲( / J g 7 2 ، 200   

  ۳ (/ J g1 8 ، 50  

  ۴ (/ J g1 8 ، 50   
  ۴۳۰۹۳۸كد سؤال: 

mكند، با تندي ثابت  توسط نيروي ثابت پيشراني كه وارد مي hp100وان متوسط خودرويي با ت -۱۰۹

s
كند  در جهت نيروي پيشران حركت مي 30

)رود). اندازهٔ نيروي پيشران خودرو چند نيوتون است؟ متر در جهت نيروي پيشران به جلو مي ۳۰(هر ثانيه  hp W)1 750   

  ۱ (۲۲۵۰  ۲ (۲۵۰۰  ۳ (۴۵۰۰  ۴ (۵۰۰۰  
  ۴۳۰۶۳۱كد سؤال: 

رود. اگر توان ورودي موتور بالابر  بالا مي m60ثانيه با تندي ثابت،  ۴۵است، در مدت  kg900بالابري كه مجموع جرم اتاقك و بار درون آن  -۱۱۰

kW20  باشد، بازده آن چند درصد است؟N
(g )

kg
 10  

  ۱ (۸۰  ۲ (۷۰  ۳ (۶۰  ۴ (۵۰  
  ۴۳۰۰۸۹كد سؤال: 

  

سديم در اين آب  گرم سديم سولفات حل شده است. غلظت يون ميلي ۷۱گرم سديم فلوئوريد و  ميلي ۲۱اي،  ليتر از آب درياچه ميلي ۲۰۰۰در  -۱۱۱

O)است؟  ppmتقريب چند  به , F , Na , S : g mol )
     1

16 19 23 32   

  ۱ (۶۲۵/۸  ۲ (۲۵/۱۷  ۳ (۸۷/۲۵  ۴ (۵/۳۴  
  ۵۲۲۲۸۱كد سؤال: 

  تقريب كدام است؟ درصد جرمي سديم سولفات به ۴۰كيلوگرم محلول   هاي موجود در نيم شمار كاتيون -۱۱۲

(O , Na , S : g mol )
    1

16 23 32   

  ۱ (/  24
1 7 10  ۲ (/  25

1 7 10  ۳ (/  24
3 4 10  ۴ (/  25

3 4 10  
  ۵۳۴۷۵۸كد سؤال: 

  صورت زير است و اين فلز در ............... كاربرد دارد. مراحل تهيۀ فلز ............... از آب دريا، به -۱۱۳

¡oM ·IÄo] » ¦zi
·jo¨ J»l

OH (aq)n
n n n

n
X (aq) X(OH) (s) XCl (aq) XCl (l) X (l) Cl (g)

      2
2

   

  تهيۀ آلياژها و شربت معده -) سديم۱  

  توليد خمير كاغذ و شربت معده -) سديم۲  

  تهيۀ آلياژها و شربت معده -) منيزيم۳  

  توليد خمير كاغذ و پلاستيك -) منيزيم۴  
  ۳۹۵۷۹۷كد سؤال: 

  

  

  

  

  

  

  

  

 

 

 محل انجام محاسبات

  »اه نالکترو  شدۀ هدایت سفر و شیمیایی های  واکنش« ابتدای تا ۲ فصل و »بودن اسیدی میزان تعیین برای مقیاسی ،pH« ابتدای از ١ فصل :۳ شیمی
 انتها تا ها شونده حل مقدار و محلول ابتدای از ٣ فصل :۱ شیمی

´ 37
پيشنهادي زمان

4m
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ارز  است؟ (هر ذره را هم نادرستها كدام گزينه  دهند. با توجه به آن شان ميهاي متفاوت در آب را ن شونده هاي زير، چهار محلول با حل شكل -۱۱۴  77
  ليتر است.) ها برحسب ميلي مول از آن گونه در نظر بگيريد و حجم محلول ۱/۰با 

  

  بيشتر است.» IV«و » II«هاي  ، از مجموع غلظت مولي محلول»I«) غلظت مولي محلول ۱  

طور كامل به هم اضافه كنيم، غلظت مولي ضديخ در محلول جديد، نصف غلظت آن قبل از مخلوط كـردن  را به» IV«و » I«هاي  ر محلول) اگ۲  
  خواهد شد.

  شود. برابر مي» II«مول اتانول اضافه شود، با فرض ثابت ماندن حجم محلول، غلظت مولي آن با محلول  IV« ،۳/۰«) اگر به محلول ۳  

  شود. را حرارت دهيم تا حجم آن نصف شود، غلظت مولي شكر نسبت به قبل دو برابر مي» III«ول ) اگر محل۴  
  ۳۹۵۸۰۳كد سؤال: 

گرم گلوكز است. اگر غلظت مولي گلوكز در يك نمونه خون با غلظت مولي گلوكز در اين  ميلي ۳۶۰ليتر از يك محلول گلوكز، داراي  ميلي ۴۰۰ -۱۱۵
)دهد؟  گلوكومتر چه عددي را نشان ميمحلول برابر باشد، دستگاه  mol C H O g)6 12 61 180   

  ۱ (۹۰  ۲ (۳۶  ۳ (۹  ۴ (۶/۳  
  ۴۶۷۵۳۰كد سؤال: 

 گرم بر ليتـر ۰۹/۰ليتر گاز هيدروژن از واكنش كامل مقداري فلز كلسيم با آب خالص توليد شده است. اگر چگالي گاز هيدروژن  ۲/۰در دماي معين،  -۱۱۶

  دهد؟  طور كامل واكنش مي مولار به ۱/۰ليتر محلول هيدروكلريك اسيد  تر باشد، محلول حاصل با چند ميليلي ۵/۰و حجم محلول 

 (H g mol )
1

1  

  Ca(s) H O(l) Ca(OH) (aq) H (g)2 2 22  

  Ca(OH) (aq) HCl(aq) CaCl (aq) H O(l)2 2 22 2  

  ۱ (۶۰  ۲ (۹۰  ۳ (۱۲۰  ۴ (۱۸۰  
  ۵۵۰۷۳۶كد سؤال: 

گرم  ۹۵/۰زنيم.  كنيم و مخلوط را كاملاً به هم مي گرم بر مول اضافه مي ۵۰با جرم مولي  Aگرم مادهٔ  ۱يش، گرم آب موجود در لوله آزما ۱۰به  -۱۱۷

1درست هستند؟ (چگالي محلول را  ها ماند. كدام عبارت نشده باقي مي صورت حل در ته لوله به Aاز مادهٔ 
1g mL

 (.فرض كنيد  

  محلول در آب است.الف) اين ماده، يك مادهٔ نا  

1تقريب  محلول موجود در لولۀ آزمايش، به  ب) غلظت مولي  
0 1/ mol L

 .است  

  درصد است. ۵در اين محلول، حدود  Aپ) درصد جرمي مادهٔ   

3تقريب  در اين محلول، به Aت) غلظت مادهٔ   
5 10 ppm .است  

   الف و ب )۱  

  ب و ت) ۲  

  و پالف ) ۳  

  پ و ت ) ۴  
  ۳۵۵۲۵۶كد سؤال: 

  

  

  

  

  

  

 محل انجام محاسبات

gÄkò −¼±d¶ (I

500

1000

1500

2000

·¼TwH −¼±d¶ (II

500

1000

1500

2000

o§{ −¼±d¶ (III

500

1000

1500

2000

−¼ºIUH −¼±d¶ (IV

500

1000

1500

2000

0 95/ g
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  است؟  نادرستشده، كدام گزينه  با توجه به نمودار داده -۱۱۸  88

Sهـا از رابطــۀ  پـذيري همــۀ نمك ) معادلـۀ انحلال۱   a b   

پذيري در دماي  انحلال bشيب منحني و  aكند كه  پيروي مي
  دهد.  س را نشان ميصفر درجۀ سلسيو

بيشـتر از  KClپـذيري  ، انحلالC20تر از  ) در دماهاي پايين۲  
  است.  KNO3پذيري  انحلال

گرم ليتيم سولفات  ۶۰، حدود C40گرم آب با دماي  ۲۰۰) در ۳  
  شود.  حل مي

فراسيرشده از نمـك پتاسـيم كلريـد را يك محلول  A) نقطۀ ۴  
  دهد.  نشان مي

  ۵۵۰۷۳۰كد سؤال: 

Sصورت  پذيري سديم نيترات برحسب دما به معادلۀ انحلال - ۱۱۹ /  0 8  ، چگالي محلول سيرشدهٔ سـديم نيتـراتC60است. اگر در دماي  72

/در آب برابر  g mL
1

1 تقريب كدام است؟  باشد، غلظت مولي اين محلول به 1   (N ,O , Na :g mol )
1

14 16 23  

  ۱ (۳  ۲ (۴  ۳ (۵  ۴ (۷  
  ۵۴۷۸۰۰كد سؤال: 

شود.  حاصل مي رم بلور نمكگ ۲۴۰سرد كنيم،  C20موجود است. اگر اين محلول را تا دماي  C60گرم محلولي از يك نمك در دماي  ۵۰۰ -۱۲۰
  گرم است.) ۳۰برابر با  C20پذيري نمك موردنظر در آب در دماي  در محلول اوليه كدام است؟ (انحلال اين نمكدرصد جرمي 

  ۱ (۳۰  ۲ (۶۰  ۳ (۴۰  ۴ (۸۰  
  ۵۵۰۴۶۸كد سؤال: 

  چند مورد از مطالب زير، درست است؟  -۱۲۱

   كنند، ناقطبي هستند. گيري نمي ر ميدان الكتريكي جهتهايي كه د مولكول  

    در شرايط معين، نقطۀ جوشN2  بيشتر از نقطۀ جوشCO .است  

   يابد. هاي ناقطبي، با افزايش جرم مولي، نقطۀ جوش كاهش مي در مواد مولكولي با مولكول  

    ،هايي مانند  كميتي تجربي است كه براي مولكولگشتاور دوقطبيCH4 ،H S2  وCO2.مقدار آن برابر صفر است ،  

  چهار) ۴  سه) ۳  دو) ۲  يك) ۱  
  ۵۵۰۴۶۳كد سؤال: 

  رست است؟ كدام موارد از مطالب زير در ارتباط با اتانول و استون، د -۱۲۲

  واحد بيشتر از شمار پيوندها در ساختار اتانول است.  ۳الف) شمار پيوندهاي كووالانسي در ساختار استون،   

  ب) نقطۀ جوش استون كمتر از آب و نقطۀ جوش اتانول بيشتر از آب است.   

  د. شو هاي استون، پيوندهاي هيدروژني تشكيل مي هاي اتانول برخلاف مولكول پ) ميان مولكول  

  عنوان حلال در صنعت و آزمايشگاه كاربرد دارند.  دار هستند و به آلي اكسيژن هاي ت) هر دو، جزء تركيب  

  ) پ و ت۴  ) الف و پ۳  ) ب و پ۲  ) الف و ت۱  
  ۵۴۷۸۰۴كد سؤال: 

  ب زير درست است؟باشد، چند مورد از مطال شده كه مربوط به فرايند انحلال سديم كلريد در آب مي شكل داده  با توجه به -۱۲۳

    محلول حاصل، دارايNa(aq)  وCl(aq) .است  

    ميانگين قدرت پيوندهاي يوني در سـديم كلريـد و پيونـدهاي هيـدروژني ميـان
  دوقطبي در محلول است. -هاي آب، كمتر از نيروهاي جاذبۀ يون مولكول

   آيد. شمار مي انحلال اتانول در آب، يك انحلال يوني به اين فرايند مانند فرايند  

    آرايش الكتروني»A«.با گاز نجيب دورهٔ دوم مشابه است ،  

  ) دو۲  ) يك۱  

  ) چهار۴  ) سه۳  
  ۴۰۱۷۹۵كد سؤال: 
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  با توجه به نمودار، كدام مطلب درست است؟ -۱۲۴  99

  در آب بيشتر از دو مادهٔ ديگر است. Aري پذي ) در شرايط يكسان، انحلال۱  

  حالت مايع است. در دماي اتاق به B) تركيب ۲  

  كمتر است. C) گشتاور دوقطبي مولكول آب از گشتاور دوقطبي مولكول ۳  

پذيري آن  يك گاز باشد، طبق قانون هنري با افزايش دما، انحلال A) اگر ۴  
  يابد. در آب كاهش مي

  ۵۵۲۴۸۱كد سؤال: 

  دام موارد از مطالب زير، درست است؟ك -۱۲۵

  شود. الف) برگۀ زردآلو پس از مدتي درون آب، متورم مي  

  مانند. ها در آب باقي مي هاي آلي فراّر، برخلاف ميكروب روش تقطير، تركيب ب) در تصفيۀ آب به  

  تراوا عبور كنند. توانند از غشاي نيمه ها، نمي ها و آنيون هاي درشت برخلاف كاتيون پ) مولكول  

  ليتر است. ۱۰۰۰ت) ميانگين ردپاي آب براي هر نفر در يك سال حدود   

  پ ، ت) ۴  الف ، ب) ۳  ب ، ت) ۲  الف ، پ) ۱  
  ۵۳۴۷۶۱كد سؤال: 

اي موجود در ه ليتر برسانيم، مقايسۀ غلظت مولي گونه ميلي ۱۵۰۰گرم اتانوئيك اسيد را در مقداري آب حل كرده و حجم محلول را به  ۳۰اگر  -۱۲۶
  در نظر بگيريد.) C25محلول به كدام صورت خواهد بود؟ (دماي آب را 

  ۱ (CH COOH H OH CH COO
                  3 3  ۲ (CH COO H OH CH COOH

                 3 3   

  ۳ (CH COOH H CH COO OH
                 3 3  ۴ (CH COOH CH COO H OH

                 3 3   

  ۴۷۸۸۶۰كد سؤال: 

  الب زير، درست است؟چند مورد از مط -۱۲۷

   pH است. ۳تقريب يكسان و برابر  مولار نيتريك اسيد، هيدروكلريك اسيد و هيدرويديك اسيد، به ۰۰۱/۰هاي  محلول  

   pH است.  ۲بيشتر از   مولار هيدروسيانيك اسيد و نيترواسيد  ۰۱/۰  هاي  محلول  

    اين يون در محلول ديگري باشد، اگر غلظت مولي يون هيدرونيوم در محلولي دو برابر غلظتpH دو محلول يك واحد با هم اختلاف دارد.  آن  

    اگر مقداري آهك را به محلولي اضافه كنيم، غلظت يون هيدروكسيد وpH يابد.  آن محلول افزايش مي  

  ) يك۴  ) دو۳  ) سه۲  ) چهار۱  
  ۵۳۵۹۴۱كد سؤال: 

  ول آبي در دماي اتاق درست است؟يك از نمودارهاي تقريبي زير براي يك محل كدام -۱۲۸

  ۱(

   

۲ (

  

  ۳ (

  

۴ (

  
  ۵۱۴۶۰۶كد سؤال: 
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 (  

 pHمولار هيدروكلريك اسـيد اسـت.  ۰۴/۰برابر غلظت مولي يون كلريد در محلول  ۰۲/۰در يك محلول آبي، غلظت مولي يون هيدرونيوم  -۱۲۹  1010

  محلول مورد نظر كدام است؟ 

  ۱ (۹/۳  ۲ (۱/۳  ۳ (۱/۴  ۴ (۹/۲  
  ۵۳۴۷۷۲كد سؤال: 

۱۳۰- HA  وHB  دو اسيد ضعيف هستند. اگرm  گرم ازHA  و/ m1 اين دو محلول برابـر  pHوند، جداگانه در يك ليتر آب حل ش HBگرم از  5
كـدام اسـت؟ (حجـم  HBيونش   به درجۀ HAباشد، نسبت درجۀ يونش  HAسه برابر جرم مولي  HBخواهد شد. در صورتي كه جرم مولي 

 نهايي دو محلول را برابر در نظر بگيريد.)

  ۱ (
1

2
  ۲ (۳  ۳ (۴  ۴ (

1

4
   

  ۴۱۵۵۳۴ل: كد سؤا

0/پذيري يك اسيد چرب تك ظرفيتي در آب در دماي معين برابر با  انحلال -۱۳۱ گرم است. اگر درجۀ يونش اين اسيد در محلـول برابـر  00568
اتـم كـربن اسـت.  ۱۷رب، سيرشـده و داراي محلول سيرشدهٔ اين اسيد در اين دما كدام است؟ (زنجير هيدروكربني اسيد چ pHباشد،  ۲/۰

gچگالي محلول را  mL
 1

O)در نظر بگيريد.)  1 ,C ,H : g mol , log / )
    1

16 12 1 2 0 3   

  ۱ (۲  ۲ (۴/۴  ۳ (۷/۶  ۴ (۴/۳  
  ۴۰۹۱۱۷كد سؤال: 

  كدام مطلب درست است؟ -۱۳۲

pHصورت  هاي بازي در دماي اتاق به محلول pH) گسترهٔ ۱   14   است. 7

  ) از جمله بازهاي بسيار قوي هستند.NaOH) و پتاس سوز آور (KOH) سود سوزآور (۲  

OHهاي بازي  ) در محلول۳   H mol L
           

7 1
  يابد. است و با افزايش غلظت يون هيدروكسيد، خاصيت بازي محلول افزايش مي 10

) با افزودن آب خالص به يك محلول بازي، حاصل ۴  
OH

H





 
 
 
 

  يابد.   كاهش مي  آن pHدر محلول و  

  ۵۳۵۹۴۳كد سؤال: 

6نسبت ثابت يونش آمونياك به غلظت مولي يون هيدرونيوم برابر  ،C25مولار و در دماي  ۱/۰در محلولي از آمونياك با غلظت  -۱۳۳
اسـت.  10

  مونياك در محلول كدام است؟درصد يونش آ

  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۱/۰  ۴ (۲/۰  
  ۵۳۴۷۶۹كد سؤال: 

  است؟ نادرستدهد. با توجه به آن كدام عبارت  رسانايي الكتريكي محلول دو باز متفاوت با غلظت يكسان را نشان ميرو  شكل روبه -۱۳۴

  تري است.  ، باز ضعيف۲) باز موجود در محلول ۱  

  تر است. عنوان لوله بازكن، مناسب ده به، جهت استفا۲) محلول ۲  

  ۳ (pH  بيشتر است. ۲از ظرف  ۱محلول ظرف  

باشـد، در  XOHصـورت  كه فرم كلي هر دو باز بـه ) در صورتي۴  
  توانند خنثي كنند. را مي HClهاي برابر، مقدار يكساني  حجم

  ۳۷۲۵۸۶كد سؤال: 

  اين محلول در دماي اتاق كدام است؟  pHرم سديم هيدروكسيد حل شده است. گ ۴/۰ليتر از محلول سديم هيدروكسيد،  ميلي ۲۰۰در  -۱۳۵

(H , O , Na : g mol )
    1

1 16 23   

  ۱ (۷/۱۰  ۲ (۳/۱۱  ۳ (۷/۱۲  ۴ (۳/۱۲  
  ۵۳۰۸۴۱كد سؤال: 

1دار،  پروتون مولار يك اسيد تك ۲/۰محلول  pH در دماي اتاق، -۱۳۶

6
ر باريم هيدروكسيد است. درجۀ يونش اسيد مولا ۰۰۵/۰محلول  pHبرابر  

 كدام است؟

  ۱ (۰۲/۰  ۲ (۰۴/۰  ۳ (۰۵/۰  ۴ (۰۸/۰  
  ۴۵۴۵۱۹كد سؤال: 

  

  

  

  

  

  

 محل انجام محاسبات

(1) (2)
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pHمحلول نيتريك اسيد با  mL100به  -۱۳۷  1111 / 1 ر اضـافه كنـيم تـا محلـولي بـا مـولا ۰۲/۰ليتر محلول كلسيم هيدروكسـيد  چند ميلي ،3
pH    فرض كنيد.) C25حاصل شود؟ (دما را  12

  ۱ (۵۰  ۲ (۱۰۰  ۳ (۲۰۰  ۴ (۴۰۰  
  ۵۳۰۸۳۵كد سؤال: 

  است؟ نادرستكدام گزينه  -۱۳۸

توان از محلـول غلـيظ سـديم هيدروكسـيد  ردن آن ميهاي چرب مسدود شده باشد، براي بازك اي با مخلوطي از اسيد چنانچه مسير لوله) ۱  
  استفاده كرد.

  شود. يمعده م دياس pHاست كه سبب كاهش  دهايضد اس نيتر جياز را يكي يزيرمني) ش۲  

  شود. اسيد استفاده مي عنوان ضد  به ،Al(OH)3و يا مخلوط آن با  NaHCO3از ) ۳  

  روند. شمار مي ها و بازها با ثابت يونش كوچك، الكتروليت ضعيف به اسيد) ۴  
  ۴۰۷۶۴۰كد سؤال: 

1pHليتر محلول هيدروكلريك اسيد با  ميلي ۱۰۰از واكنش  -۱۳۹  اكسـيد در  با مقدار كافي سديم هيدروژن كربنات، چند ليتر گـاز كـربن دي
  گردد؟ توليد مي STPشرايط 

  ۱ (۵۶/۰  ۲ (۱۱۲/۰  ۳ (۲۲۴/۰  ۴ (۴۴۸/۰  
  ۳۷۲۵۸۹كد سؤال: 

2pHليتر محلول هيدروكلريك اسيد با  ميلي ۱۰۰از جنس فلز روي در  اي  تيغه -۱۴۰  گيرد. زماني كه  قرار ميpH تغييـر  ۳/۰انـدازهٔ   محلول به
  يابد، غلظت مولي روي كلريد در محلول كدام است؟ مي

  ۱ (۰۲۵/۰   ۲( ۰۰۵/۰  ۳ (
3

2 5 10/
   ۴ (

4
5 10

   
  ۳۸۱۴۹۶كد سؤال: 

شـود. كـدام گزينـه  رنگ مي ) سولفات قرار داده شود؛ با گذشت زمان، محلول كمIIاي از جنس روي درون محلول آبي رنگ مس ( اگر تيغه -۱۴۱
  درست است؟

  شود.  در محلول بيشتر مي  ها با گذشت زمان غلظت مولي يون ي روي به محلول، ها ) بر اثر ورود يون۱  

  شوند. يابند و از محلول خارج مي ي مس كاهش مي ها ) طي اين فرايند، اتم۲  

  شود. ) به ازاي مبادلۀ يك مول الكترون، يك مول يون روي وارد محلول مي۳  

  شوند.  ) ميIIي مس ( ها ي روي كاهنده هستند و باعث كاهش يافتن يون ها ) اتم۴  
  ۵۳۴۷۷۵كد سؤال: 

Feشوند، كدام مقايسه دربـارهٔ قـدرت اكسـندگي  طور طبيعي انجام مي هاي زير به با توجه به اينكه واكنش -۱۴۲
3

 ،Sn
4

 ،Zn
2

 Cl2و  

  درست است؟

Cl (g) Fe (aq) Cl (aq) Fe (aq)    2 3
2 2 2 2   

Sn (aq) Fe (aq) Sn (aq) Fe (aq)
     2 3 4 2

2 2   

Sn (aq) Zn(s) Sn (aq) Zn (aq)
    4 2 2

   

  ۱ (Fe Cl Zn Sn
    3 2 4

2  ۲ (Fe Cl Sn Zn
    3 4 2

2   

  ۳ (Cl Fe Zn Sn    3 2 4
2  ۴ (Cl Fe Sn Zn    3 4 2

2   
  ۴۵۱۰۱۴كد سؤال: 

Alواكنش تشكيل  شده در هاي مبادله اگر تعداد الكترون - ۱۴۳ O2 با گاز اكسيژن باشـد، كـدام  Mبرابر واكنش فلز  ۳از فلز آلومينيم و گاز اكسيژن،  3
  اي است.) هاي اول تا چهارم جدول دوره جزء فلزهاي اصلي دوره Mو اكسيژن نسبت داد؟ (فلز  Mتوان به تركيب حاصل از فلز  فرمول(ها) را مي

  ۱ (M O2  ياMO  ۲ فقط (MO  ۳ (M O2 Mيا  3 O2  ۴ (M O2 Mيا  5 O2 3   
  ۵۰۹۰۸۷كد سؤال: 

ها  شود و با افزايش دماي بيشتري همراه خواهد بود؟ (حجم محلول مي طور طبيعي انجام با توجه به مقايسۀ كاهندگي فلزها، كدام واكنش به -۱۴۴
  ها يكسان است.)  در همۀ واكنش

  ۱ (Cu Al Cu Al
   3 2

   ۲ (Al Ag Al Ag
   3

  

  ۳ (Ag Al Ag Al
   3

  ۴ (Cu Fe Cu Fe
   2 2

  
  ۵۳۴۷۷۱كد سؤال: 

  

  

  

  

  

  

  

 محل انجام محاسبات

t.me/Azmoonha_Azmayeshi



  

 

ي 
صيل

تح
ل 
سا

0
2

 - 
0

1
  

  

رة 
شما

چة 
تر
دف

2
 - 

ي 
اص
ص
خت
ن ا

مو
آز

2
5

 
ذر
آ

 
1

4
0

1
  

 )
بي
جر
م ت

علو
ي 
ش
ماي
 آز
وه
گر

 (  

دهيم. پس از پايان  سي قرار مي سي ۱۵۰۰مولار و حجم  ۲/۰) سولفات با غلظت IIگرم را درون محلولي از مس ( ۳۰ز جنس فلز روي به جرم اي ا قطعه - ۱۴۵  1212
  نشينند.)  هاي مس بر سطح قطعۀ روي مي طور كامل مصرف شده و اتم هاي مس به شود؟ (تمامي يون واكنش، چند درصد از جرم قطعۀ روي كاسته مي

(Cu , Zn : g mol )
   1

64 65   

  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  
  ۵۶۳۱۹۴كد سؤال: 

  

  دقيقه باشد، چند متر مكعب آب از سطح مقطع كانال عبور خواهد كرد؟  ۶متر مكعب بر ثانيه در مدت  ۱۸۰هرگاه دبي كانال آبي،  -۱۴۶

  ۱ (۵۵۰۰۰  ۲ (۶۴۸۰۰  ۳ (۶۴۸۰  ۴ (۶۸۰۰  
  ۵۰۵۷۰۳كد سؤال: 

  شرط لازم براي تشكيل چاه آرتزين كدام است؟  -۱۴۷

  تر از سطح پيزومتريك باشد. ) سطح ايستابي پايين۲  ) سطح پيزومتريك بالاتر از سطح زمين باشد.۱  

  ) دهانۀ چاه آب با منطقۀ تهويه منطبق باشد.۴  ) سطح ايستابي منطبق بر سطح زمين باشد.۳  
  ۵۱۶۳۰۹كد سؤال: 

  كنندهٔ آب شرب در يك منطقه ...............  هاي تأمين حريم كيفي چاه -۱۴۸

  شود. بندي مي اي طبقه  اي و غيرنقطه  ) به دو نوع نقطه۲  شود. بندي مي ) بر اساس ميزان مواد آلاينده تقسيم۱  

  شود. بين دو چاه تعيين مي ۀ) بر اساس فاصل۴  شود. هاي حفاظتي تعريف مي صورت پهنه ) به۳  
  ۵۱۴۶۵۷كد سؤال: 

  هاي شني، ............... كم و ............... زياد است. در خاك -۱۴۹

  نفوذپذيري -مويينه ۀضخامت حاشي) ۲  وسعت منطقۀ اشباع -ضخامت منطقۀ تهويه) ۱  

  املاح -توانايي عبور آب) ۴  تخلخل بين ذرات -زهكشي آب) ۳  
  ۴۸۶۷۳۰كد سؤال: 

  ............... . ترتيب، عبارتند از در جدول زير، حروف به -۱۵۰

  حاره (استوايي)  بياباني  قطبي  معتدل

a   b   c   d   

  ضخامت خاك كم -ضخامت خاك كم -ضخامت خاك زياد -) ضخامت خاك زياد۱  

  املاح فراوان -ضخامت خاك زياد -فاقد گياخاك -) فاقد افق۲  

  ضخيم -داراي املاح -ضخامت خاك كم -) گياخاك زياد۳  

  ضخامت خاك كم -گياخاك فراوان -هوازده -) شن فراوان۴  
  ۴۴۰۱۸۰كد سؤال: 

  ؟ نيستشناس مهندسي  كدام مورد از وظايف زمين -۱۵۱

  ها ) معرفي فرايندهاي مخرب در پي سازه۲  ) استحكام بخشي به مصالح تونل و مغار۱  

  ها ) تأييد استحكام زمين براي ساخت سازه۴  ) بررسي امكان فرار آب از سد خاكي۳  
  ۴۱۸۱۲۵كد سؤال: 

  مورفولوژي يعني شناخت ............... . -۱۵۲

  ) نحوهٔ حركت آب زيرزميني۲    هاي سازندهٔ زمين ) منشأ سنگ۱  

  هاي سطح زمين ) پستي و بلندي۴  ها هاي پايدارسازي دامنه ) انواع روش۳  
  ۴۰۹۰۰۲كد سؤال: 

  چه زماني نياز به حفر گمانه است؟  -۱۵۳

  افزايش دقت در نتايج آزمايشگاهي پاياني پروژه  منظور ) به۱  

  برداري از خاك در مطالعات آغازين پروژه منظور نمونه ) به۲  

  ) با هدف بررسي مقدار مقاومت سنگ پس از بارگذاري سازه۳  

  ) با هدف تعيين عمق جايگاه ذخاير معدني در زمين ۴  
  ۴۴۵۰۱۰كد سؤال: 

  

  

  

  

  

  

  

 محل انجام محاسبات

 ۴ و ۳ های  فصل :شناسی زمین
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پيشنهادي زمان
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شي علوم تجربي
گروه آزماي

 (
  

  ه تعداد اشتباه وجود دارد؟، چرو جدول روبهدر  -۱۵۴  1313

  ۱ (۲  

  ۲ (۳  

  ۳ (۴  

  ۴ (۵  

  ۴۱۸۱۲۶كد سؤال: 

  ر بازالت در برابر تنش كدام است؟صورت پايدار باشد، نوع رفتا اگر به سنگ بازالتي تنش وارد شود و تغيير شكل آن به -۱۵۵

  ) شكننده۴  ) الاستيك۳  سان ) كش۲  ) پلاستيك۱  
  ۴۱۵۴۲۱كد سؤال: 

  ؟ نيستيك نتيجۀ احداث درياچۀ تفريحي روي سنگ آهك كارستي  كدام -۱۵۶

  هاي انحلالي ) افزايش تعداد و عمق حفره۲  هاي آب گرم در اطراف درياچه ) ايجاد چشمه۱  

  رار آب از درياچه ) ف۴    ) نشست زمين۳  
  ۴۷۱۱۱۶كد سؤال: 

  كند؟ در نظر گرفتن كدام موارد امكان ساخت مناسب يك سد را بيان مي -۱۵۷

  ) فرونشست زمين و بارش جوّي ۲    ) پايداري بدنۀ سد و فرار آب۱  

  ها  گاه ) درجۀ شوري آب سد و تفاوت تكيه۴  ) حجم مخزن و پوشش گياهي منطقه۳  
  ۴۴۵۰۱۱كد سؤال: 

  بينيد درست است؟  دام گزينه در مورد فضاي زيرزميني كه در شكل ميك -۱۵۸

  علت شكل هندسي مناسب به -) پايدار است۱  

  سنگ محكم مجاورت با ماسه -) پايدار است۲  

  برخورد با سنگ ضعيف -) ناپايدار است۳  

  احداث در زير سطح ايستابي -) ناپايدار است۴  

  ۴۷۱۱۱۷كد سؤال: 

  است؟  نادرستهاي دريايي  مورد سازه كدام گزينه در -۱۵۹

  شود. ها در سواحل دريا هم مي ها و جاده هاي دريايي شامل پل ) سازه۲  ها در فلات مركزي ايران بيشتر است. يابي اين سازه ) اهميت مكان۱  

  ها اهميت دارد. داث اسكله) ويژگي فيزيكي آب درياها در اح۴  شناسي است. ها نياز به مطالعات دقيق زمين يابي آن ) براي مكان۳  
  ۴۰۹۰۰۴كد سؤال: 

  ها وجود دارد؟ هاي پايداري سازه در عبارت زير چند خطا در مورد روش -۱۶۰

  »كنند. ها را پايدار مي كوبي، دامنۀ كوه امروزه با اقداماتي مانند ايجاد ديوارهاي حائل، مغار، گابيون، برداشت پوشش گياهي و ميخ«  

  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  
  ۳۷۹۱۸۸كد سؤال: 

  هاي كوهستاني كدام است؟  ها در جاده دو عامل مؤثر بر لغزش خاك و سنگ -۱۶۱

  ) خاك مرطوب و ريزدانه۲  ) فراواني مواد آلي و پوشش گياهي۱  

  ) نفوذپذيري خاك و نوع پوشش گياهي۴    ) رطوبت و مقدار مواد آلي۳  
  ۵۱۴۶۵۹كد سؤال: 

  بندي، درست است؟  هندسي خاك بر مبناي دانهبندي م كدام گزينه از نظر طبقه -۱۶۲

/تر از  كوچك -ريزدانه -) لاي۱   mm0 /تر از  بزرگ -دانه درشت -) شن۲  075 mm0 01   

/و  ۰۷۵/۰بين  -دانه متوسط -) ماسه۳   mm0 /تر از  كوچك -دانه ريز -) رس۴  01 mm0 01   
  ۴۱۵۰۶۳كد سؤال: 

  باشد؟ سازي مي كدام گزينه مطابق با استانداردهاي راه -۱۶۳

  عنوان لايۀ مقاوم و از جنس آسفالت است.  ) بخش اساس به۲  هاي با اندازهٔ ريز تا متوسط است.  ) بخش زيراساس عمدتاً از خاك۱  

  گيرند.  نده بر روي لايۀ زيراساس قرار مي) مواد پركن۴  ) رويه مخلوطي از شن، ماسه و قير است. ۳  
  ۵۱۴۶۶۱كد سؤال: 

  اي، مقاومت سطح آن كم و دچار برجستگي و فرورفتگي شود، كدام بخش بايد مورد بررسي و ترميم قرار گيرد؟ هرگاه پس از ساخت جاده -۱۶۴

   مواد پركننده) ۴  زيراساس) ۳  رويه) ۲  بالاست) ۱  
  ۴۹۳۸۳۱كد سؤال: 

  شناسي است؟  ها، موضوع كدام شاخه از علم زمين وع جريان گلي در يك منطقۀ كوهستاني و اثرات آن بر جادهاحتمال وق -۱۶۵

  ساخت  ) زمين۴  شناسي ) سنگ۳  شناسي مهندسي ) زمين۲  شناسي ) آب زمين۱  
  ۴۴۵۰۱۴كد سؤال: 

 

 

  رديف  تغيير شكل  اثر بر روي سنگ  نوع تنش

  بريدن سنگ  كششي

  

A   

 متراكم شدن سنگ  فشاري

  

B   

  گسستگي سنگ  برشي

  

C   
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